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THE HOLY BIBLE,

CONTAINING THE OLD AND NEW TESTAMENTS,

According to the Authorised Version,

WITH EXPLANATORY NOTES, PRACTICAL OBSERVATIONS, AND COPIOUS

MARGINAL REFERENCES.

By the late Rev. THOMAs ScorT, Rector of Aston Sandford, Bucks.

A New Edition, with the Author's latest Corrections and Improvements, and 84

Illustrative Maps and Engravings, in Six Volumes 4to, published at Six Guineas,

now offered for Fifty Shillings. -

MATTHEW HENRY'S COMMENTARY ON THE

HOLY BIBLE.

In Nine Volumes, Imperial 8vo, price THREE GUINEAs.

The above Work, comprising upwards of 7000 pages, well printed (the Norts as

well as the TExT in clear and distinct type) on good paper, forming Nine Imperial 8vo

Volumes, handsomely bound in cloth, price THREE GUINEAs.

Third Edition, in One handsome Imperial 8vo Volume, upwards of 1000 pages,

price Twelve SHILLINGs, Cloth,

AN EXPOSITORY AND PRACTICAL COMMENTARY ON THE BOOKS OF

HOLY SCRIPTURE, ARRANGED IN CHRONOLOGICAL ORDER;

Being a Bible Manual for the use of Families, Schools, and Students of the

Word of God.

Translated from the German Work

Edited by the late Rev. Dr C. G. BARTH, of Calw, Wurtemburg.

The object of this Work is twofold:-First, to facilitate the study of the Holy

Scriptures by arranging them in strictly chronological order, so that the sacred narra

tive may form one continuous and connected history from Genesis to Revelation.

And, secondly, to elucidate the Sacred Text by expository Annotations, and at the

same time to furnish arguments against the pernicious effects of modern rationalism

and scepticism.

The spirit of the Work is that of implicit faith in the Divine Inspiration of the Bible.

It is believed the Book will commend itself at once to the notice of Clergymen,

Ministers, and others whose duty it is to explain and apply the lessons of divine

truth; and, indeed, that it will prove a valuable help to all students of God's Holy

Word. -
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ALEXANDER (J. A.) The Gospel according to St Matthew Ex
£d. By JosepH ADDISON ALEXANDER, D.D., ceton. Post 8vo. 5s.

ot.n.

The Gospel according to St Mark Explained. Post
8vo. 5s. Cloth.

The Acts of the Apostles Explained. Two vols.
Post 8vo. 15s. Cloth.

ALLEN. Sermons. By the Rev. R. ALLEN, Gypsy Hill. Crown
8vo. Cloth.

ALTAR OF INCENSE (The); or, Every Day Sanctified by the

Word of God and Prayer. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

ARNOT. The Church in the House. Lessons on the Acts of the

A :* By the Rev. WILLIAM, ARNOT, Edinburgh. Post. 8vo. 7s. 6d.

Clot

This Present World. Sketches from Nature and Art

# in the Vacations of a Professional Life. Small crown 8vo. 3s. 6d.

AUNT EDITH ; or, Love to God the Best Motive. Illustra

tions. 16mo. 1s 6d. Cloth. -

AUNT MILDRED's LEGACY. By the Author of “The Best

Cheer.” Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

BAILLIE. Memoir of the Rev. W. H. Hewitson, late Minister of the

Free Church of Scotland at Dirleton. By the Rev. JoHN BAILLIE, B.D. Crown

8vo. 5s. Cloth. Also, a Cheap Edition. 1s. 6d. Limp cloth.

Memoir of Adelaide Leaper Newton. Crown 8vo.
58. Cloth. Cheap Edition, small crown 8vo. 2s. Cloth limp.

The Heavenly Life: Being Select Writings of A. L.
Newton. Edited by the Rev. JoHN BAILLE, B.D. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Missionary of Kilmany: Being a Memoir of Alex

ander Paterson, with Notices of Robert Edie. Crown 8vo. 2s. Cloth,

BALFOUR. God's Jewels; or, A Mineralogical Illustration of
Scripture. By THoMAs A. G. BALFour, M.D. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

BALLANTYNE. Black Ivory. A Tale of Adventure among the
:# East Africa. By R. M. BALLANTYNE, Illustrations. Crown 8vo.
5s. où.
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BALLANTYNE. Tales of Adventure on the Sea. Being vols. 1, 3,

9, and 13 of “Ballantyne's Miscellany.” Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d.

Cloth.

Tales of Adventure by Flood, Field, and Mountain.

Being vols. 5, 6, 7, and 11 of “Ballantyne's Miscellany.” Illustrations.

Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

The Norsemen in the West; or, America before

Columbus. Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Pioneers. A Tale of the Western Wilderness.

Illustrative of the Adventures and Discoveries of Sir Alexander Mackenzie.

Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

The Iron Horse ; or, Life on the Line. A

Railway Tale. Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Floating Light of the Goodwin Sands. With
Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

— Erling the Bold. A Tale of the Norse Sea-Kings.
With Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Golden Dream. A Tale of the Diggings.
With Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Deep Down. A Tale of the Cornish Mines. With
Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Fighting the Flames. A Tale of the London Fire

Brigade. With Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Shifting Winds. A Tough Yarn. With Illustra
tions. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Lighthouse; or, The Story of a Great Fight
between Man and the Sea. With Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

— The Lifeboat. A Tale of our Coast Heroes.

With Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Gascoyne, the Sandalwood Trader. A Tale of the
Pacific. With Coloured Illustrations. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Ballantyne's Miscellany of Entertaining and In

structive Tales. With Illustrations. 16mo. Cloth. Nos. l to 13, 1s. each.

(See page 41.) -

BARBOUR. The IrishQ' in a Scottish Home. A Sequel to

'''" By M. F. BARBoUR. Square 16mo. 1s. cloth limp;
S. ... Doards.

The Way Home; and How the Little Children reached

it by a Railway Accident. Square 16mo. 1s. 6d. cloth limp; 2s. 6d. boards.

The Child of the Kingdom. Square 16mo. 1s cloth

limp; 2s. 6d. boards.

The Soul-Gatherer. Square 16mo. Is cloth limp;
2s 6d. boards.

BARDSLEY. Illustrative Texts and Texts Illustrated. By the Rev.

J. W. BARDsley, M.A. Small crown 8vo. 2s. Cloth.

BARLEE. Three Paths in Life. A Story for Girls. By ELLEN
BARLEE. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

BARTH. An£ and Practical Commentary on the Books

of Scripture, arranged in Chronological Order; a Bible Manual. Translated

from the German Work edited by the late Dr C. G. BARTH, of Calw, Wurtem

burg. Tmp. 8vo. 12s. Cloth.
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BAYLEE. The Times of the Gentiles: Being the 2520 Years

from the First Year of Nebuchadnezzar, B.C. 623, to the 1260th Year of the

Mohammedan Treading Down of Jerusalem, A.D. 1896. By the Rev. J.

BAYLEE, D.D., Sheepscombe. Post 8vo. 5s. Cloth. -

BAYLY. Long Evenings, and Work to do in Them. By Mrs
BAYLY. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

Ragged Homes, and How to Mend Them. Crown 8vo,
3s.6d. Cloth. Also a Cheaper Edition. 1s. 6d. Cloth limp.

Psalms and Hymns and Spiritual Songs. For Public and

Private Use. 16mo. 6d. limp cloth; 8d. cloth boards.

BEAUTY OF THE WORD (The) in the Song of Solomon.
Crown 8vo. 6s. Cloth.

BELL. The Mountains of Scripture. By the Rev. CHARLEs D.

BELL,&: Rector of Cheltenham, and Honorary Canon of Carlisle. Crown

$vo. -

Additional Appendix to Psalms and Hymns for Public and

Social Worship. 16mo. 9d, cloth limp; 1s. boards.

BERESFORD. Rizpah. By GILBERT BERESFORD. Author of

“Sorrow.” Feap. 8vo. 8s. 6d. Cloth.

BESSIE AT THE SEA-SIDE. By JoANNA H. MATTHEws. Illus
trations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

BESSIE AT SCHOOL. By the same. Illustrations. 16mo.
ls. 6d. Cloth.

BESSIE AND HER FRIENDS. By the same. Illustrations.
l6mo. 18. 6d. Cloth.

BESSIE IN THE MOUNTAINS. By the same. Illustrations.
16mo. 1s. 6d. Cloth.

BESSIE ON HER TRAVELS. By the same. Illustrations.
16mo. 1s. 6d. Cloth.

BIBLE HYMN-BOOK (The). Compiled by HoRATIUs BonAR, D.D.

Royal 32mo, 1s. 6d. Cloth.

BINNEY. From Seventeen to Thirty. The Town Life of a Youth
from the Country. Its Trials, Temptations, and Advantages. Lessons from

£"&£er". By the Rev. THOMAS BINNEY. mall erown 8vo.

ls. 6d. Où.

St Paul : His Life and Ministry, to the Close of his

Third Missionary Journey. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Is it Possible to Make the Best of both Worlds? A

Book for Young Men. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth. -

BLACK. The Christian Life. An Exposition of Bunyan's

£ :#" By Rev. JAMEs BLACK, D.D. Vol. I. Post 8vo.

s. oth.

BLACK SHIP (The), with other Allegories and Parables. By the
Author of “Tales and Sketchesof Christian Life,” &c. 16mo. 2s. 6d. Cloth.

BLACKWOOD. The Triumph of Faith. The Substance of
Addresses on the Book of Joshua. By STEvENSoN A. BLACKwooD. Small

crown 8vo. 2s, cloth limp ; 2s. 6d. boards.

— Heavenly Places. Addresses on the Book of
Joshua. Small crown 8vo. 2s, cloth limp; 2s. 6d. boards.
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BLACKWOOD. The Shadow and the Substance. Addresses on

the Passover. Small crown 8vo. 2s. cloth limp; 2s. 6d. cloth boards.

Forgiveness, Life, and Glory. Small crown 8vo.

2s, cloth limp; 2s. 6d. cloth boards.

BLOOMFIELD : A TALE. By the Author of “John Knox and

his Times,” &c. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

BOARDMAN. The Higher Christian Life. By the Rev. W. E.

BoARDMAN. Edited, with a Preface, including Notices of the Revivals, b

#* of “Memorials ofCaptain Hedley Vicars,” &c. Crown 8vo. £

Cloth.

He that Overcometh; or, A Conquering Gospel.

Small crown 8wo. 8s. 6d. Cloth.

BONAR (A.A.) A Commentary on Leviticus, Expository and

£,With Critical Notes. By the Rev. ANDREw A. BonAR, 8vo.

8s. 6d. Cloth.

Christ and His Church in the Book of Psalms.

Demy 8vo. 10s. 6d. Cloth.

The Visitor's Book of Texts; or, The Word

brought nigh to the Sick and Sorrowful. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

BONAR (A.) The Development of Antichrist. By ANDREw BoNAR,

Esq. Feap. 8vo. 8s. 6d. Cloth.

BONAR. The Christ of God. By the Rev. HoRATIUS BoNAR,

D.D. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Everlasting Righteousness; or, How shall Man be

Just with God? Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Song of the New Creation, and other Pieces. Small

Crown 8vo. 5s. Cloth. Cheap Edition, Royal 32mo, 1s 6d. Cloth, gilt

edges or circuit.

Light and Truth—Bible Thoughts and Themes. Crown

8vo. Each, 5s. Cloth. Vol. I. The Old Testament. Vol. II. The Gospels.

Vol. III. The Acts and Larger Epistles. Vol. IV. The Lesser Epistles. Vol.

W. The Revelation of St John.

Old and New. Gems of Christian Authorship. Crown

8vo. 5s. Cloth.

Days and Nights in the East; or, Illustrations of Bible

Scenes. Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Lyra Consolationis. Hymns for the Day of Sorrow and

Weariness. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Catechisms of the Scottish Reformation. With Preface

and Notes. Crown 8vo., 6s. Cloth.

Fifty-two Short Sermons for Family Reading. Crown

8vo. 6s. Cloth.

God's Way of Peace : A Book for the Anxious. 16mo.

ls. 6d. Cloth. ACheap Edition. 6d. sewed; 9d. cloth limp. And an Edition

in Large Type. Crown 8vo. 2s. Cloth.

God's Way of Holiness. 16mo. 1s 6d. Cloth. A Cheap

Edition. 6d. sewed; 9d. cloth limp. And an Edition in Large Type. Crown

8vo. 2s. Cloth.

The New Jerusalem: A Hymn of the Olden Time.

Square 16mo. 2s. 6d. Cloth.

Prophetical Landmarks: containing Data for helping to

£ine the question of Christ's Premillennial Advent. Crown 8vo. 5s.

Oull.
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BONAR. The Night of Weeping; or, Words for the Suffering

Family of#, l6mo. 1s. 6d. Cloth. Also a Large Type Edition. Crown

8vo. 2s. oth.

The Morning of Joy. A Sequel to “The Night of

Weeping.” l6mo. ls. 6d. Cloth.

The Eternal Day. 16mo, 1s 6d. Cloth.

Man: his Religion and his World. 16mo. 1s 6d. Cloth.

The Story of Grace. 16mo. 1s 6d. Cloth.

Words of Peace and Welcome. 16mo. 4d. sewed, 9d.
cloth.

The Kelso Tracts. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

A Stranger Here: A Memorial of One to whom to live

was Christ and to die was gain. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Hymns of Faith and Hope. First, Second, and Third
Series. Crown 8vo. Each 5s. Cloth. Also Pocket Editions. 32mo. Each

ls. 6d. Cloth, gilt edges, or with flaps.

Hymns of Faith and Hope. Royal Edition, containing
most of the Hymns in the Three Series. With Antique Borders. Printed

at the Chiswick Press. Royal 8vo. 7s.6d. Cloth extra.

BOOKS FOR WAYFARERS. By ANNA WARNER, Author of
“The Golden Ladder,” &c. 1. The Melody of the Twenty-Third Psalm, 8d.;

2. Wayfaring Hymns, Original and Selected, 6d. ; 3. The Shore, 1s.

BOUND FOR THE KINGDOM. By the Author of “Ashton

Morton.” Royal 16mo. 1s. 6d. Cloth.

BOWEN. Memorials of John Bowen, LL.D., late Bishop of Sierra

£, £mpiled from his Letters and Journals, by his SISTER. Post 8vo.

9s. Oth. - -

BOWES. Scripture Itself the Illustrator. A Manual of Illustrations

gathered from Scriptural Figures, Phrases, Types, Derivations, Chronology,

Texts, &c. By the Rev. G. S. Bowes, B.A. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Illustrative Gatherings for Preachers and Teachers. First
and Second Series. Small crown 8vo. Each 8s. 6d. Cloth.

BOY GUARDIAN (The). Illustrations. 16mo. Is. Cloth.

BREAY. “It Is Written Again;” or, A Help to a Connected

and Harmonised Reading of the Scriptures. By the Rev. J. G. BREAY, B.A.

Demy 8vo, 3s.6d. Cloth.

The Teacher Taught; or, The Sunday-School Instructor

furnished with Materials for his Work. Genesis, 16mo. 2s. Cloth.

The Mine£ or, Scripture Truths elicited from

£" Characters. Intended as a Help to Sunday-School Teachers. 8d.

w

BRIEF MEDITATIONS ON FRAGMENTS OF HOLY SCRIP

TURE. Crown 8vo. 2s. Cloth. * * - - -

BRIGHTGLIMPSESFORMOTHERS’MEETINGS. By a Mother.
''£" Rev. Thomas vokes, Hastings. Small crown 8vo.

BRITISH AND FOREIGN EVANGELICAL REVIEW Pub

£# of January, April, July, and October 8vo. 8s. 6d. Sewed.
early Vo S. -
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BRITISH EVANGELIST (The). Edited by the Rev. WILLIAM

REID, M.A., and Rev. W. P. MACKAY, M.A. Published Monthly, price ld.

Yearly Wols. 1s. sewed; 2s. cloth limp.

BRITISH HERALD (The). Edited by the same. Published

Monthly, price ld. Yearly Wols. 1s, sewed; 2s. cloth limp.

BROAD ROAD AND NARROW WAY (The): A Brief Memoir of

£". By the Author of “The Female Jesuit.” . Fcap. 8vo.

- p.

BROADUS. A Treatise on the Preparation and Delivery of Sermons.

By JoHN A. BRoadUs, D.D., LL.D. With a Preface by the Rev. Dr ANGUS.

Post 8vo. 6s. Cloth. "

BROWN (C. J., D.D.) The Word of Life. Selections from the
:# a.#y. By the Rev. CHAs. J. BRowN, D.D., Edinburgh. Post

Wo. • -

Recollections of the Last Days of a Daughter

beloved. With a Preface by her Father, the Rev. CHARLEs J. B.Rown, D.D.,

Edinburgh. 16mo. 4d. sewed; 6d. cloth limp. -

BROWN (D.). Crushed Hopes Crowned in Death: Memorials of the
Life, particularly the Last Days, of Alexander Brown, Bengal Civil Service.

By his Father, the Rev. DAVID BRowN, D.D., Professor of Theology, Aberdeen.

Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

BROWNING. The Convict Ship and£ Exiles. By CoLIN
ARRoTT BRowNiNG, M.D. Crown 8vo. 3s. Cloth.

BRYAN. Letters of Ruth Bryan. Edited by the Author of
** Handfuls of P:" With a Preface by the Rev. A. MooDY STUART.

Crown 8vo. 58. Cloth.

BUNYAN. The Pilgrim's Progress. By JoHN BUNYAN. With

Twenty large Illustrations, drawn on Wood by GEORGE THoMAs. Crown 4to.

5s. cloth; coloured, 7s 6d., cloth, gilt edges. Also an Edition in post 8vo,

with Illustrations by Sir JoHN GILBERT. 7s.6d. Cloth.

The Pilgrim's Progress. A New Edition, with Twelve
Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Holy War. By JoHN BUNYAN. With Coloured
Illustrations. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

BURNS (J.) Select Remains of Islay Burns, D.D., of the Free

Church College, Glasgow. Edited by Rev. JAMES C. BURNs. With a Memoir

by# £W. G. BLAIRIE, D.D., New College, Edinburgh. Post 8vo.

7s. 6d. th.

BURNS (J. D.) Memoir and Remains of the late James D. Burns,
M.A., of Hampstead. By the late Rev. JAMES HAMILTON, D.D. With Portrait.

Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Vision of Prophecy, and other Poems. By the late

JAMES D. BURNS, M.A. Foolscap 8vo. 6s. Cloth.

BURNS (W. C.) Memoir of the late Rev. William C. Burns, M.A.,

Missionary to China. By the late Professor IsLAY BURNS, D.D., Glasgow.

''*: Crown 8vo. 6s. Cloth. Cheap Edition, small crown 8vo.

3s 6d. ot

Notes of Addresses of the late Rev. W. C. Burns,

£ to China. Edited by Mrs M. F. BARBOUR. Small crown 8vo.

8. Cloth.

BURROWES. Little Magda. The Story of a Child. By Rose
BURRowEs. With Illustrations. Royal 16mo. 8s. 6d. Cloth.

CAPTAIN'S STORY (The); or, The Disobedient Son. By W. S.
MARTIN, Illustrations. 16mo. 1s. Cloth.
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CAPTIVES SET FREE (The). An Allegory. 16mo. 1s. Cloth.

CASPER. By the Author of “The Wide, Wide World.” - Illus

trations. 18mo: 1s. 6d. Cloth.

CHALMERS. The Blade in the Ear: A Narrative of the Conversion

:* of E. G. Edited by Rev. W. CHALMERs, D.D. 18mo. 8d. Limp
Clourl.

CHANGES ON CHURCH BELLS. By C. S. H. Illustrations.

16mo. 1s. Cloth.

CHARLESWORTH. Christ Given, Received, and Used; or, Gra

tuitous Redemption. How we Have it and How to Live on it. By the Rev.

BEEDAM CHARLEsworth, M.A. Crown 8vo. 5s. Cloth.

CHARLOTTE-ELIZABETH. Derry: A Tale of the Revolution.

By CHARLoTTE-ELIZABETH. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth. .

CHILD LIFE. A. Collection of Poems. Edited by JoHN GREEN

£ WHITTIER. With many Illustrations. Small 4to. 6s. Cloth, gilt

edges.

CHILD OF THE CHOSEN PEOPLE (The), A Tale. Crown
8vo. 5s. Cloth.

CHILDREN OF BLACKBERRY HOLLOW. By the Author of
“Glen Luna.” Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

CHILDREN'S RECORD (The) of the Presbyterian Church in

England. Price 3d. Monthly. -

CHINA AND ITS PEOPLE. By a MissionARY's WIFE. Illus
trations. 16mo. 1s. Cloth.

CHORAL PSALTER (The). Being the Authorised Version of the

Psalms of David and other Portions of Scripture. Pointed for Chanting. By

E. J. HoPKINs and W. H. SMYTH. With a Preface by the Rev. J. R. MAG

LUFF, D.D. Crown 8vo. 2s. 6d. cloth boards; 2s. limp.

CHURCH PSALTER AND HYMN-BOOK (The). By the Rev.

WILLIAM MERCER, M.A. (See pages 42,43, and 44.)

CHRISTIAN CLASSICS (OUR). Readings from the best Divines,

with Notices,£ and Critical, by the late JAMES HAMILTON, D.D.

Complete in four vols. Crown 8vo. 16s. Cloth.

CHRISTIAN LIFE IN THE CAMP. A Memoir of Alex. Mackay

Macbeth, Surgeon in the 105th Regiment of Light Infantry. With Portrait.

Crown 8vo. 5s. Cloth.

CHRISTMAS AT SUNBERRY DALE. Illustrations. 16mo.

ls. Cloth.

CHRYSOSTOM. John of the Golden Mouth. A Life of Chrysos

tom, Preacher of Antioch and Primate of Constantinople. By the Rev. W.

MAcGilvray, D.D. Post 8vo. 6s. Cloth.

CLARA STANLEY ; or, A Summer among the Hills. Illustra
tions. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

CLIFFORD-BUTLER. A Year with the Everards. By the Hon.

Mrs CLIFFORD-BUTLER, Crown 8vo. 3s. 6d. Cloth.

Little Elsie's Summer at Malvern. With Illustra

tions. Royal 16mo. 2s. 6d. Cloth.

A Tale of Two Old Songs; The Bridge and the
Willage Blacksmith. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.
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CLIFFORD-BUTLER. A Sunbeam's Influence; or, Eight Years
£ t#" to “Little Elsie's Summer at Malvern.” Small crown 8vo.

S. 601. OUll.

The Cottage by the Creek. With Illustrations.
16mo. Is. Cloth.

CLOUDS AND LIGHT. By Rose LA TouchE. Small crown
8vo. 2s. Cloth. -

COLEMAN. The Book of Job; translated from the Hebrew.

With Notes Explanatory, Illustrative, and Critical. By the Rev. J. NoBLE

CoLEMAN. 4to. 7s.6d. Cloth.

COLLIER. Pleasant Paths for Little Feet. By the Rev. J. A.

CoLLIER. Royal 16mo. 2s. 6d. Cloth.

Little Crowns, and How to Win Them. Illustrations.
16mo. 1s. Cloth.

COLQUHOUN. Memoirs of Lady Colquhoun of Luss. By the late

Rev. JAMEs HAMILTON, D.D., F.L.S. 8vo. 7s.6d. Cloth.

COMPANION FOR THE AFFLICTED; or, Texts of Scripture,

containing Duties, Prayers, and Promises, with Verses of Hymns occasionally

£'d in very large type. In two parts, 6d. each; or together,

8. Clo mp.

CONGRATULATIONS AND COUNSELS. A Book for Birth

days. By FELIX FRIENDLY. Square 16mo. 2s. Cloth, gilt edges.

COOKE (J. L.) A Memoir of John Lovering Cooke, formerl

Gunner in the Royal Artillery, and late Lay-agent of the British Sailor's

Institute, Boulogne. With a Sketch of the Indian Mutiny. By the Rev.

C. H. H. Wright, M.A. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

COOKE (T. E. C.) Illustrative Scripture Readings. By the Rev.

T. E. CozENs CookE. 16mo. 2s cloth; 3s. roan.

COTTAGE READINGS ON THE BOOK OF EXODUS. By the

£of “Cottage Readings in the Book of Genesis.” Small crown 8vo. 5s.

COURAGE AND COWARDS ; or, Who was the Bravest? By the

Author of “The Maiden of the Iceberg.” Illustrations. Small crown 8vo.

2s. 6d. Cloth.

COURT AND THE KILN (The). A Story Founded on the
Church Catechism. With Illustrations. 16mo, 1s. 6d. Cloth.

COX. The History of an Old Pocket Bible. By the late Rev.

RoBERT Cox, A.M. 16mo. 1s. Cloth.

CRAIG. LA DEBONADo. Scenes, Sketches, and Incidents in

France and Germany during the War. By the Rev. J. DUNCAN CRAIG, D.D.

Small crown 8vo. 5s. Cloth, gilt edges.

ed The Kinsale Tracts. Demy 16mo. 2s. 6d. Cloth, gilt

geS.

CRIPPLE OF ANTIOCH (The), and other Scenes of Christian Life

in Early Times. By the Author of “Tales and Sketches of Christian Life.”

Crown 8vo. 5s. Cloth.

CROWDY. Church of England Village Dialogues; containing Re

marks upon the Foundation, Order, Usages, Services, and Liturgy of the

Church. By the Rev. A. CRowDY, A.M. 12mo, 1s. 6d. Cloth.

The Christian Willager's Guide-Book. 16mo. 1s 6d.
Cloth.
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CULROSS: Emmanuel; or, The Father Revealed in Jesus. By the
Rev. JAMEs CULROSS, D.D. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

The Resurrection and the Life; or, Lazarus Revived.
Crown 8vo. 18. 6d. Cloth,

CULTURE OF PLEASURE (The); or, The Enjoyment of Life in

its Social and Religious Aspects. By the Author of “The Mirage of Life.”

Crown 8vo. 6s. Cloth.

DAISY BRIGHT. Illustrations. 16mo. 1s. Cloth.

DAISY. By the Author of “The Wide, Wide World.” Coloured
Illustrations. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

DAISY IN THE FIELD. By the Author of “The Wide, Wide
World.” Coloured Illustrations. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

DALLAS. Incidents in the Life and Ministry of the late Alexander

R. # *: M.A., Rector of Wonston. By his WIDow. Portrait. 8vo.
IS. - Oth.

—— The Cottagers' Guide to the New Testament. 3s.6d.

Cottagers' Guide to the Acts. 8s. 6d. Revelation Readings, Wol. I., 3s.6d.

Guide to St Paul's Epistles. 2 vols., 3s.6d. each. -

The Book of Psalms: arranged in Daily Portions for

Devotional Reading twice through in the course of the Year. With Sugges

tions to Promote Personal Application. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

– Wonston Confirmation Tracts. Complete in Three
Parts. 16mo. 6d. Sewed.

DALTON. An Explanatory and Practical Commentary on the

New Testament. Intended Chiefly as a Help to Family Devotion. Edited and

continuedbythe Rev. W. DALTON, B.D. Two Volumes. Post8vo. 24s. Cloth.

Christian Instruction Founded on the Catechism of the

Church of England. In three successive steps. Small crown 8vo. 2s.

Cloth. Separately, Part I., 2d.; Part II., 6d.; Part III., 10d.

DARE TO DO RIGHT. By the Author of “Nettie's Mission.”
Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

DARWINIAN THEORY (The) of the Transmutation of Species
£ By a Graduate of the University of Cambridge. Demy 8vo. 10s.

- ot

DAVIS. A Memoir of the Rev. Richard Davis, for Thirty-nine
Years a Missionary in New Zealand. By the Rev. J. NoBLE CoLEMAN, M.A.

Post 8vo. 7s.6d. Cloth.

DAYBREAK; or, Right Struggling and Triumphant, Illustra

tions. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

DAY OF DAYS (The). Published Monthly. Price 2d. Yearly

volume, 3s.6d. Cloth.

DEAR OLD ENGLAND. A Description of our Fatherland. Dedi
cated to all English Children. By JANE A. WINscom. Crown 8vo. 6s. Cloth.

DECK. Joy in Departing: A Memoir of the Conversion and Last
Days of Augustus James Clarke. By J. G. DECK. 16mo. 1s. Cloth.

DEEP ROOTS FOR PLEASANT FRUITS. Notes from Ser

£ by the Rev. E. LILLINGsroN, with a few other Extracts. Crown 8vo.
otn.

DESANCTIS. Sketch of the Life of the late Dr Luigi DeSanctis.

By ALESSANDRO GAVAzzI. Small crown 8vo. . is. 6d. Cloth. -
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DEVOUT THOUGHTS BY DEEP THINKERS. With a Preface

by the Rev. J. C. Ryle, B.A., Vicar of Stradbroke, Suffolk. In Two Volumes.

Post 8vo. 16s. Cloth.

DONALD FRASER. By the Author of “ Bertie Lee.” Illustra

tions. 16mo. 1s 6d. Cloth.

DOVE ON THE CROSS (The), and other Thoughts in Verse.

Fcap. 8vo. 2s. 6d. Cloth, gilt edges.

DRAYTON HALL; Stories Illustrative of the Beatitudes. By the

£'" Mission,” &c. Coloured Illustrations. Small crown 8vo.

8s. 6 wo

DUNCAN (G. J. C.) Pre-Adamite Man; or, The Story of our old
Planet and its Inhabitants, told by Scripture and Science. By Mrs GEORGE

JoriN C. DUNCAN. Post 8vo. 5s. Cloth.

DUNCAN (M. B. M.) Bible Hours: being Leaves from the Note
Book of the late Mary B. M. Duncan. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

Under the Shadow. Being a Second Series

of Bible Hours, or Leaves from the Note-Book of the same. Crown 8vo. 4s.

6d. Cloth. -

DUNCAN (G. F.) God in Disease; or, The Manifestations of Design

# # id Phenomena. By G. F. DUNCAN, M.D., Dublin. Crown 8vo. 5s.

QUIl.

DYKES. The Relations of the Kingdom to the World. By the

Rev. J. Oswald DYREs, D.D. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Laws of the Kingdom. Small crown 8vo. 3s.6d.
Cloth.

The Beatitudes of the Kingdom. Small crown 8vo.
3s.6d. Cloth. -

EARLY RISING: A Natural, Social, and Religious Duty. Fcap.
8vo. 2s. Cloth.

ECCE AGNUS DEI. Emblems and Thoughts of Christ. By E. H.

Crown 8vo. 1s. Cloth limp.

ECHLIN. The Sure Word of Prophecy. A Course of Lectures

(with an Appendix of Critical and Illustrative Notes) delivered in St James's

Church, Ryde. By the Rev. J. R. ECHLIN, M.A. Crown 8vo. 4s. Cloth.

EDDA : Tales of a Grandmother. A History of Denmark. Edited

by Philojuvenis. Illustrations. Crown 8vo. Cloth.

EFFIE'S FRIENDS; or, Chronicles of the Woods and Shores. A

Tale. By the Author of “The Story of Wandering Willie.” Illustrated by

HARRY RogFRS. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

EFFIE's YEAR. A Tale for the Little Ones of the Church. Illus

trations. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

ELDER#: or, Scenes in our Garden. Illustrations. 16mo.

ls. Cloth.

ENGLISH HEARTS AND ENGLISH HANDS; or, The Railway

and the Trenches. By the Author of “Memorials of Captain Hedley

Vicars.” Woodcuts. Small crown 8vo. 5s. Cloth. Also a Cheaper Edition.

2s. Cloth limp.

EPISTOLA CONSOLATORIA. By JUAN PEREz, one of the

Spanish Reformers in the Sixteenth Century. With Life of the Author, by

the late B. W. WiFFEN. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.
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EVANS. Sermons by the late Rev. JAMES HARINGTON EvANs.

Edited by his Widow. Crown 8vo. 5s. Cloth.

EVELYN GREY. By the Author of “Clara Stanley.” Illustra
tions. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

EVENING HOURS WITH MY CHILDREN ; or, Conversations

on the Gospel Story. Ilustrated with Twelve large Engravings, by GILBERT.

Demy 4to. 3s.6d. Cloth. With Coloured Plates. 5s. Cloth.

EXETER HALL LECTURES. Delivered before the Young Men's

Christian Association from 1845-6 to 1864-5. Uniform re-issue in Twenty

Volumes, handsomely bound in cloth. Price 4s. each volume; or the com

plete set, £3.

FAITHFUL UNTO DEATH; or, Susine and Claude of the Val

£ By ANNA CARounA or TERGoLINA. Illustrations. 16mo. 2s. 6d.

oth.

FEED MY LAMBS: The Young Mother's First Book; or, The

Sincere Milk of the Word for Infant Children. A Selection of the simplest

Texts, simply explained, conveying first principles. By A MorhER. Square

l6mo. 2s. 6d. Cloth.

FINN (JAMEs). The Orphan Colony of Jews in China. Contain

ing a Letter from Themselves, with the Latest Information concerning them.

By JAMEs FrNN, Esq., M.R.A.S., late H.M. Consul for Jerusalem and Palestine.

Small crown 8vo. 3s. Cloth.

Byeways in Palestine. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

FINN (MRs). A Third Year in Jerusalem. By Mrs FINN. Small
crown 8vo. 3s. 6d. Cloth.

Home in the Holy Land. Illustrations. Small crown
8vo. 8s. 6d. Cloth.

FOOTE. Incidents in the Life of our Saviour, illustrative of His
Divine£ and Mission. By the Rev. A. L. R. Foote, Brechin. Crown

8vo. 66. Cloth.

FOX. Sermons preached in St Nicholas Church, Durham. By the

* Rev. GeoRGE TownskND Fox, M.A. Post 8vo. 6s. 6d. Cloth.

FRASER (D., D.D.) Synoptical Lectures on the Books of Holy

Scripture. First Series-Genesis to Canticles. Second Series—Isaiah to Acts.

By the Rev. DoNALD FRASER, D.D. Post 8vo. 6s each. Cloth.

(W., LL.D.). Blending Lights; or, The Relations to the

Bible of Natural Science, Archaeology, and History. By the Rev. WILLIAM

FRAsER, LL.D., Paisley. Crown 8vo. 6s. 6d. Cloth.

FREMANTLE. The Wedding Prayers. With an lanation of

the Marriage Service, by the Rev. W. R. FREMANTLE, A.M., Claydon, Bucks.

16mo. 2s. 6d. Cloth, gilt edges. 4s. 6d. Silk.

From Athens to Rome. Six Lectures on St Paul's

&#. to the Chief Cities of the Roman Empire. Small crown 8vo. 2s. 6d.

Cloth.

FRITZ; or, The Struggles of a Young Life. By the Author of
“Max." Translated from the German. 16mo. 1s 6d. Cloth.

FRY (C.) The Listener. By CAROLINE FRY. With Illustrations.
Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

Scripture Principles of Education. 16mo. 1s 6d.
Cloth. -
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FRY (C.) The Scripture Reader's Guide to the Devotional Use o

the Holy Scriptures. 16mo. 1s. 6d. Cloth. -

FRY (E.) A Memoir of Elizabeth Fry. Abridged from the

Larger Work. By her Daughter, Mrs. CREssweLL. With Portrait. Small

crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

GABB. Hymns and Songs of Pilgrim Life; or, Steps to the Throne.
£" Rev. J. GABB, B.A., Vicar of Bulmer. Small crown 8vo. 2s. 6d.

Otil

GARDINER. The Story of Commander Allen Gardiner, R.N.

With Sketches of Missionary Work in South America. By JoHN W. MARSH,

M.A., and the Right Rev. the Lord Bishop of the Falkland Islands. With

Maps and Portrait. Crown 8vo. 2s. Cloth.

GARRATT. The Midnight Cry. A New Edition of the Exposition
of the Parable of the Ten Virgins, and the Prophecy on the Mount. By the

£". GARRATT, M.A., Author of the “Dawn of Life.” Crown 8vo.

4s. Clo - - -

GASCOYNE. Redemption Unfolded from Genesis to Revelation.

#" Rev. R. GascoynE, M.A., of Bath. Small crown 8vo. 2s. 6d.

GEEKIE. Christian Missions in Wrong Places, to Wrong Races,
£W# Hands. By the Rev. A. C. GEEKIE, D.D. Small crown 8vo.

8. - Oun.

GEOLOGICAL MONSTERS OF PRE-ADAMITE TIMES, as

Preserved in the Palace at Sydenham. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

G. B. St Paul's Epistles Explained, in# and Familiar Language.

By G. B. Second Corint s, 3s.6d.—Ephesians, Philippians, and’ Colos

sians, 8s.—Thessalonians, Timothy, Titus, and Philemon, 4s.—Hebrews, 3s.

–St James, St Peter, St John, and St Jude, 4s. Cloth.

A Practical Commentary on the Gospels of St Luke and

St John, in Simple and Familiar Language. Crown 8vo. Each 8s. 6d. Cloth.

A Practical Commentary on the Gospel of St Mark, in

Simple and Familiar Language. - Crown 8vo. 3s. Cloth. -

The Sacrament of the Lord's Supper, Explained in Simple

Language, with Meditations and Prayers. Foolscap 8vo. 18. , Cloth limp.

GETTING WELL. Tales for Little Convalescents, Illustrations.

Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

GIRDLESTONE. Genesis: its Authenticity and Authority-dis
cussed. The First Eleven Chapters. By HENRY GIRDLEsroNE, A.B., Rector

of Landford, Wilts. Demy 8vo. 6s. Cloth.

GLASTONBURY; or, The Early British Christians. By Mrs
ALFRED PAYNE. With Illustrations. 16mo. 18. Cloth.

GLEAMS OF SUNSHINE FOR HOURS OF DARKNESS.

With an Introduction by the Ven. Archdeacon GARBETT. Fcap. 8vo. 6d.

sewed; 1s. 6d. cloth.

GLEN: A. By Mrs DRUMMOND... Illustrations. 16mo. 1s 6d.
otn. |

GLEN LUNA; or, Dollars and Cents. By the Author of “The

Golden Ladder.” Coloured Illustrations. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

GOD'S MESSAGE IN LOW LONDON. The Missing Link Tracts
in one Volume. Edited by L. N. R.: Author of “The Book and its Story,”
*c. Small crownsvo. 2s 6d. Cloth.
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GOLD AND THE GOSPEL; or, The Scriptural Duty of Giving in

Proportion to Means and Income. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

GOLDEN LADDER (The). Stories Illustrative of the Eight

#". By ANNA WARNER. Coloured Illustrations. Crown 8vo. 8s. 6d.

GOLDEN LADDER SERIES (The). Small crown 8vo. Coloured

Illustrations. Cloth. (See page 39.)

GONZALEZ AND HIS WAKING DREAMS. By C. S. H.
Illustrations. 16mo. 18. Cloth.

GOOD TIDINGS OF GREAT JOY TO ALL PEOPLE. Crown

8vo. 2s. cloth limp.

GORDON. . The Life and Letters of Elizabeth, last Duchess of Gor

don. By the Rev. A. MooDY STUART, Author of “The Three Marys,” “Caper

naum,” &c. With Portrait. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

GORDON (MRs). Rights and Wrongs; or, Begin at Home.

By Mrs GoRDoN, Author of “Work, Plenty to Do, and How to Do it.”

Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth limp.

GOSSE (P. H.) The Romance of Natural History. By P. H.

GossE, F.R.S. With Illustrations by Wolf. First and Second Series. With

Illustrations. Small crown 8vo. Each 3s.6d. Cloth.

Life: A Series of Illustrations of the Divine Wisdom, in
££ucture. and Instincts of Animals. Illustrations. Crown 8vo.

38. -

Land and Sea. With Illustrations. Small crown 8vo.

8s. 6d. Cloth. -

GRACE ALL-SUFFICIENT. A Memoir of a Deeply-tried Suf

ferer. Feap. 8vo. 2s. 6d. cloth boards; 1s. 6d. cloth limp.

GRACE BUXTON; or, The Light of Home. By EMMA MARSHALL.
Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

GRANDPIERRE. Sorrow and . Consolation; or, The Gospel

Preached under the Cross. From the French of J. H. GRANDPierRE, D.D.

12mo. 5s. Cloth.

The Believer's Guide to the Holy Communion.

Translated from the French of J. H. GRANDPIERRE, D.D., by the Coun

tess of ELLEsMERE. 16mo. 1s. limp. ; ls. 6d. cloth.

GREGORY. The Science of Theology; or, The Order of Universal
History. Established by Scriptural and Historic Data. By RoBERT GREGoRY.

With Chart and Tables. Demy 8vo. 10s. 6d. Cloth.

GROSART. Jesus Mighty to Save; or, Christ for all the World, and

£'' World for Christ. By the Rev. ALEx. BALLOCH GRosaRT. 16mo. 2s.

Small Sins. 16mo. 1s 6d. Cloth,

GROWES. Memoir of Anthony Norris Groves, Missionary to India;

containing Extracts from his Letters and Journals. Compiled by his

WIDow. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth. And 6s. 6d., Fine Edition.

HALL (J., D.D.) Questions of the Day. By the Rev. JoHN HALL,
D.D., of New York. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

Pa for Home Reading. Small crown 8vo.
8s. 6d. Cloth. pers or Home 1ng
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HALL (J. V.) The Sinner's Friend. 32mo, 1d., 2d., and 3d. 16mo.

6d. sewed; Large Type, 9d. sewed; is cloth.

HALL (N.) The Land of the Forum and the Vatican; or, Thoughts

and Sketches during an Easter Pilgrimage to Rome. By the Rev. NewMAN

HALL. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

Autobiography of the Author of “The Sinner's Friend.”
8vo. 8s. 6d. Cloth.

Homeward Bound. A Volume of 27 Sermons. Crown

8vo. 6s. Cloth.

The Antidote to Fear; with Illustrations from the Pro

phet Isaiah. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth. 3s. cloth, red or gilt edges.

The Shadow of the Almighty. 16mo. 6d.
*

Memoir of William Gordon, M.D., F.L.S., of Kingston
upon-Hull. 16mo. 1s. cloth. 32mo. 3d.

Come to Jesus. 32mo, 1d., 2d., 3d., and 6d. Also

an Edition in 8vo, large type, 1s. sewed; 1s. 6d. cloth.

Follow Jesus. A Sequel to “Come to Jesus.” 32mo,

8d. Also an Edition in 8vo, large type, 1s. sewed.

Christ for Every One. 32mo. 3d. sewed.

“It is I;” or, The Voice of Jesus in the Storm. 16mo,

6d. 1s cloth gilt.

The Voice of Jesus; consisting of “Come to Jesus,”

“Follow Jesus,” “It is I;” with Additions. Small 8vo. 2s. 6d. Cloth.

– The Author of “The Sinner's Friend.” A Brief

Memoir. Price 3d.

The Day of Salvation; consisting of “Christ for Every

One,” “Quench not the Spirit,” and “Now !" 16mo. 2s. 6d. Cloth.

The Saviour's Bible; a Plea for the Old Testament.

32mo. 3d.

HALYBURTON. An Essay on the Ground, or Formal Reason of

Saving Faith. By the Rev. THoMA's HALYBURTon, Professor of Theology in

the University of St Andrews. Originally published in the year 1714. Small

crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

HAMILTON. The Life of the late James Hamilton, D.D., F.L.S.

#'' Rev. WiLLIAM ARNOT, Edinburgh. With Portrait. Post 8vo. 7s.6d.

Cloth.

A Uniform Edition of the Works of the late James

Hamilton, D.D., F.L.S. Complete in Six Wolumes. Post 8vo. Each 7s.6d.

Cloth.

Sermons and Lectures. Post 8vo. 7s.6d. Cloth.

Moses, the Mân of God: a Series of Lectures. Small

crown 8vo, 5s. Cloth.

The Pearl of Parables. Notes on the Parable of the

Prodigal Son. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

—The Light to the Path; or, The Lamp and the
* Lantern. What the Bible has been to Others, and What it can Do for Our

selves. 16mo, 1s. 6d. Cloth.
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HAMILTON. Lessons from the Great Biography. Crown 8vo. 5s.
Cloth.

The Royal Preacher; Being Lectures on Ecclesiastes.

Crown Svo. 8s. 6d. Cloth.

Life in Earnest. Six Lectures on Christian Activity
and Ardour. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

The Mount of Olives, and other Lectures on Prayer.
l6mo. 1s. 6d. Cloth.

A Morning beside the Lake of Galilee. 16mo.
ls. 6d. Cloth.

The Mount of Olives, and A Morning beside the Lake
of Galilee. 16mo. 2s. 6d. Cloth.

Emblems from Eden. 16mo, 1s. 6d. Cloth.

The Happy Home. 16mo. Illustrations. 1s 6d.
Cloth.

Memoirs of Lady Colquhoun, of Lus. 8vo. 7s 6d.

Cloth. - -

Christian Classics (Our): Readings from the Best

Divines; with Notices Biographical and Critical. By the late JAMEs

HAMILTON, D.D., F.L.S. In four vols. Crown 8vo. 16s. Cloth.

HAMMOND. A Memoir of Captain M. M. Hammond, late of the

Rifle Brigade. Crown 8vo. 5s. Cloth. Cheap Edition, 1s. 6d., cloth limp.

HARD MAPLE. By the Author of “The Wide, Wide World.”

Illustrations. 16mo. ls. 6d. Cloth.

HARINGTON. The late Captain H. E. Harington, V.C., of H.M.
Bengal Artillery. 16mo. 6d. Cloth limp.

HARRIS (J.) Sermons by the late John Harris, D.D. Edited by

the Rev. PhILIP SMITH, B.A. In two vols. 15s. Cloth.

HARTE. Sermons Preached in the Parish Church of Blandford. By

the late Rev. WILLIAM HARTE, B.A., Blandford. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

HASSELL. From Pole to Pole. Being the History of Christian

Missions. By JoséPH HAssELL. Crown 8vo. 5s. Cloth.

HAVELOCK. A.£ Sketch of Sir Henry Havelock,

K.C.B.; compiled from Unpublished Papers, &c. By the Rev. WILLIAM

BROCK, D.D. With Portrait. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

HAVERGAL (F. R.) . Under the Surface. Poems by FRANCEs
Ridley HAverGAL. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Four Happy Days. Royal 16mo. 1s.
Cloth, gilt edges.

Bruey, a Little Worker for Christ. Small
crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Ministry of Song. Royal 32mo.
ls. 6d. Cloth, gilt edges.

HAVERGAL (M. W. G.) Pleasant Fruits; or, Records of the
Cottage and the Class. By MARIA W. G. HAvERGAL. Small crown 8vo.

2s. 6d. limp cloth; 3s. cloth boards.
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HAWEIS. Communicant's Spiritual Companion; with Medita
tions and Helps for Prayer suitable for the Subject. With an Essay by the

Rev. B. PHILPot, late Archdeacon of the Isle of Man. 32mo, 1s. cloth;

2s. 6d. roan; 4s. morocco.

HELEN ; or, Temper and its Consequences. By Mrs G. GLADSTONE.
Illustrations. 16mo. 1s. Cloth.

HENDERSON. Memorials of James Henderson, M.D., F.R.C.S.,

Edinburgh, Medical Missionary to China. With Portrait. Small crown 8vo.

8s. 6d. Cloth. Cheap Abridged Edition, 16mo. 1s. Cloth.

HENRY. An Exposition of the Old and NewTestaments,wherein each

Chapter is summed up in its Contents: the Sacred Text inserted at large in

Distinct Paragraphs, each Paragraph reduced to its proper Heads: the Sense

iven, and largely Illustrated; with Practical Remarks and Observations.

y MATTHEw HENRY. In Nine vols. Imp. 8vo. £3,3s. Cloth.

HERBERT. The Poems of George Herbert. Illustrated in the

highest style of Wood Engraving, by BIRKET FosTER, CLAYToN, and NoFL

HUMPHREYs. Post 4to. 12s. cloth; 21s. morocco.

HERBERT PERCY ; or, From Christmas to Easter. By L. A.
MoNCRIEFF. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

HEWITSON. A Memoir of the late Rev. W. H. Hewitson, Dirle

ton. By the Rev. JoHN BAILLIE, Linlithgow. Crown 8vo. 5s. Cloth. Also

a Cheap Edition. Is. 6d. Limp.

Mannafor the Pilgrim; and Oil of Joy for Every Day

of the Month. Selected from the Writings of the Rev. W. H. Hewitson.

By the Rev. John BAILLIE. 6d. sewed; 8d. cloth.

The Oil of Joy for the Afflicted and Bereaved.
18mo. 8d. Cloth.

HILDA AND HILDEBRAND; or, The Twins of Ferndale

Abbey. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

HILL. Instructions on the Church Catechism. Being Fifty-Four

Lessons for Bible-Class, Sunday-School, &c. By the Rev. RowLEY HILL, M.A.

In Four Parts. Part I. 3d.

The Titles of our Lord. A Series of Sketches for Every

Sunday in the Christian Year. Intended for Bible-Class, Sunday-School, or

Private Study. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

Sunday-School Lessons. Explaining and Illustrating the

Subjects of the Collects. Small crown 8vo. 1s. 6d. Cloth limp.

Sunday-School Lessons. Explaining and Illustrating theSubjects£ Gospels. Small£ ls. 6d. Cloth. ing

HINTS ON THE READING AND STUDY OF HOLY

SCRIPTURE. Recommended by the Bishop of Ripon, the late Rev. Dr

Hamilton, the Rev. J. H. Hinton, the Rev. W. M. Bunting, and the Rev.

Samuel Martin. 16mo. 1s. Cloth.

HISTORY OF THE GRAVELYN FAMILY (The). Illustra
tions. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

HODGE. A Commentary on St Paul's Epistle to the Ephesians.

By CHARLEs HoDGE, D.D. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

A Commentary on the First Epistle to the Corinthians.
Post 8vo. 5s. Cloth.

A Commentary on the Second Epistle to the Corinthians.
Post 8vo. 5s. Cloth.
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HODGSON. Memorial Volume of the late Rev. Charles Hodgson,

M.A. With Biographical Preface, by the Rev. G. T. Fox, M.A. With Por

trait. Crown 8vo. 5s. Cloth.

HOLDEN. “A Book of Remembrance.” Being Recollections of

the late Colonel Holden. By one who knew him wei. With Introductory

Memoir by the Rev. J. C. RYLE, Stradbroke. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

HOME AND FOREIGN SERVICE; or, Pictures in Active Christian
Life. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

HOME LIFE AT GREYSTONE LODGE. Illustrations. 16mo.

1s. Cloth.

HOME THOUGHTS FOR MOTHERS AND MOTHERS’

MEETINGS. By the Author of “Sick-bed Vows, and How to Keep Them.”

Small crown 8vo. 1s 6d. Cloth.

HOME WORDS FOR HEART AND HEARTH. Price 10.

Monthly. Yearly Volume, 2s cloth.

HOUSE OF ISRAEL (The). By the Author of “The Wide, Wide
World.” Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth..

HOWARD. A Volume of Plain and Practical Sermons. By the

Rev. T. HowARD, Rector of Ballaugh. Second Series. 12mo. 5s. Cloth.

HULL (E. L., B.A.) SermonsI' at Union Chapel, King's

Lynn. By the late Rev. E. L. Hull, B.A. First, Second, and Third Series.

Post 8vo. Each 6s. Cloth.

HULL (J. D.) The Song of a Pilgrim, Home, and other Poems.

By the Rev. J. D. HULL. Small crown 8vo. 5s. Cloth.

HUME. Alice L’Estrange's Motto, and How it Gained the Victory.

By RABY HUME. Illustrations. Royal 16mo. 2s. 6d. Cloth.

HYMNS OF THE CHURCH MILITANT. Compiled by the

Author of “The Wide, Wide World,” &c. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

IMAUDDEEN; or, The Searcher after God, and other Poems. By
E. A. W. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

INGLISES (The); or, How the Way Opened. By the Author of

“Christie Redfern's Troubles,” &c. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

IRELAND. Light from Calvary in the Seven Last Words of Jesus.
By the Rev. R. H. IRELAND. Crown 8vo. 2s. Cloth limp.

JACKSON (STONEwALL). A Memoir of General Thomas Jackson.
With Portrait. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

JOHNSTONE. The Life of Jesus Christ. Arranged from the Four

Gospels into one Connected Narrative, with Chronological and Biographical

Notes. By the Rev. J. BosToN JoHNSTONE. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

JOLLY. Thoughts on the Vocation and Progression of the Teacher.
By S. Jolly. Small Crown 8vo. 1s 6d. Cloth.

Harmony of Education: Designed to Assist those engaged

in Teaching. Small crown 8vo. 2s. Cloth.

JUDSON. A Missionary of the Apostolic School. Being the Life
of Dr Judson, Missionary to Burmah. Revised and Edited by the Rev.

HoRATIUs BonAR, D.D. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

JUKES. The Characteristic Differences of the Four Gospels consi

dered, as Revealing various Relations of the Lord Jesus Christ. By ANDREw

JUKES. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.
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JUKES. The Law of the Offerings in Leviticus. Considered as the

£ Figure of the various Aspects of the Offering of the Body of Jesus

Christ. Crown 8vo. 3s. Cloth.

JUVENILE EIGHTEENPENNY SERIES (The). 16mo. Illus
trations. Each 1s 6d. Cloth. (See page 40.)

JUVENILE ONE SHILLING SERIES. 16mo. Illustrations.

Each 1s. Cloth. (See page 41.) -

KARL KRINKEN: His Christmas Stocking. By the Author of

“The Wide, Wide World,” &c. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

KELLY. The Eternal Purpose ofGod in Christ Jesus our Lord; being

the Fourth Series of Lectures Preached at the Request of the Edinburgh

Association for Promoting the Study of Prophecy. By the Rev. JAMEs KELLY,

M.A. Crown 8vo. 4s. Cloth.

The Apocalypse Interpreted in the Light of “The Day of
the Lord.” Wols. I. and II. 12mo. Each 6s. Cloth.

Inspiration. A Dialogue, 1s. Cloth limp.

KENNAWAY. Family'' for the Mornings and Evenings of a

Fortnight; to which are added, Prayers on Special Occasions. By the Rev.

C. E. KENNAway, M.A., Vicar of Campden. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

KENNEDY (H.A.) The Heart and the Mind: True Words on Train

ing and Teaching. By Mrs HUGH A. KENNEDY. Crown 8vo. 1s 6d. Cloth.

KENNEDY (J., D.D.) Seven May-Days. Discourses to the Young

at Stepney. By the Rev. John KENNEDY, D.D. Feap. 8vo. 8s. Cloth.

KENNETH FORBES; or, Fourteen Ways of Studying the Bible.

Illustrations. 16mo. 1s 6d. Cloth.

KILLEN (J. M.) Our Friends in Heaven; or, The Mutual Recog

nition of the Redeemed in Glory Demonstrated. By the Rev. J. M. KILLEN,

D. D. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

KILLEN (W. D.) The Ancient Church: Its History, Doctrine,
Worship, and Constitution, traced for the First Three Hundred Years. By

W. D. Kill,EN, D.D., Professor of Ecclesiastical History. 8vo. 12s. Cloth.

KING. The Power of Zeal. By the Rev. DAvID KING, LL.D.

£ of “Geology in Relation to Religion.” Small crown 8vo. 2s. 6d.

Cloth.

KNOTS (THE) TOM GILLIES TIED AND UNTIED. By Mrs
G. GLADSTONE. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

KNOX (JoHN) and his Times. By the Author of “The Story of

Martin Luther,” &c. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth. -

KORAH; or, Christian Comfort in the Uses of Affliction. By A

SUFFERER. 16mo. 1s 6d. Cloth.

KRAUSE. Sketches of Nineteen Discourses. By the late Rev. W.
H. KRAUSE. Small crown 8vo, 1s. 6d. Cloth.

LACROIX. Brief Memorials of the Rev. Alphonse François Lacroix,

Missionary of the London Missionary Society in Calcutta. By his Son-in-law,

Jose:PH MULLENs, Missionary of the same Society. Crown 8vo. 5s. Cloth.

LANDELS. The Cross of Christ; or, Scenes, Doctrines, and Lessons

of the Crucifixion. By the Rev. WILLIAM LANDELs. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

The Sepulchre in the Garden; or, The Buried and Risen
Saviour. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.
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LANDELS. Every-Day Religion. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

Seed for Spring-Time. Letters to My Little Ones con

cerning their Father in Heaven. 16mo. 2s. 6d. Cloth.

The Path of Life; or, The Nature, Origin, and Reception
of Salvation. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

True Manhood; Its Nature, Foundation, and Develop

ment. A Book for Young Men. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Woman's Sphere and Work, considered in the Light of

Scripture. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Message of Christianity; or, A Word to the Busy.
Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth. -

The Gospel in Various Aspects. 16mo. 8d. sewed;

ls. cloth limp; 1s. 6d. cloth boards.

LATTER. A Memoir of General Latter. By Mrs BAILLIE, Author

of “The Protoplast,” “Hours of Rest,” &c. With Portrait. Small crown

8vo. 3s.6d. Cloth.

LAW. Christian Cordials. By the Very Rev. HENRY L.Aw, M.A.,

Dean of Gloucester, Author of “Christ is all,” &c. 16mo. 1s. Cloth.

Beacons of the Bible. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Family Prayers for Four Weeks. With Additional Prayers

for Special Occasions. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Awakening and Inviting Calls. Tracts. 16mo. 6d.
Sewed. -

LAYS OF THE HOLY LAND. Selected from Poets Ancient

and Modern. By the Rev. HoRATIUs BonAR, D.D. With Illustrations from

Original Photographs and Drawings. Crown 4to. 12s. Cloth.

LEANING ON HER BELOVED. A Memorial of M. E. C. Fcap.
8vo. 2s. 6d. Cloth.

LEHRER. Soldiers and Servants of Christ; or, Chapters of Church

History. By ANNALEHRER. With Preface by the Rev. F. W. MATHER, M.A.,

Canon of Bristol. Crown 8vo. 5s. Cloth.

LEWIS. The Divine Human in the Scriptures. By Professor
TAYLER LEwis. Crown 8vo. 3s. 6d. Cloth.

LIFE-WORK; or, The Link and the Rivet. By L. N. R., Author of

“The Missing Link.” Crown 8vo. 2s. Cloth.

LIGHT FOR THE DARK ALLEYS; or, Bible Words for Bible

Readers. Being a Compilation of Scripture for the Use of Bible Women,

District Visitors, and Young Teachers, Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

LILIES OF THE WALLEY. And other Tales. By the Author of

“The Story of a Drop of Water.” Illustrations. , 16mo. 1s 6d. Cloth.

LINDSAY. An Enquiry into the Christian Law as to the Relation
ships which Bar Marriage. By the late Professor LINDSAY, D.D. Small crown

8vo. 2s. 6d. Cloth limp.

LIONEL ST CLAIR. By L. A. MoncRIEFF, Author of “Herbert
Percy.” With Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

LITTLE CAMP ON EAGLE HILL (The). By the Author of

£ Wide, Wide World.” Coloured Illustrations. Crown 8vo. 8s. 6d.
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LITTLE ELSIES SUMMER AT MALVERN. By the Hon.
Mrs CLIvroRD-BUTLER, Illustrations. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

LITTLE KATY AND JOLLY JIM. By ALICE GRAY. Illus

trations. 16mo. 1s 6d. Cloth.

LITTLE LOU'S SAYINGS AND DOINGS. By the Author of

“Little Susy.” Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

LITTLE NELLIE; or, The Clockmaker's Daughter. Illustrations.
16mo. 18. 6d. Cloth.

LITTLE PEATCUTTERS (The); or, The Song of Love. By
th.EMMA MARSHALL. Illustrations. 16mo. 1s. Clo

LITTLE PILGRIM (The) ON HER WAYTO THE HOLY HILL.

By E. J. A. Square 16mo. 1s. 6d. Cloth.

LITTLE PREACHER (The). By the Author of “Stepping

Heavenward,” &c. Illustrations. 16mo. 1s 6d. Cloth.

LITTLE SUNBEAMS. Stories. By the Author of “Bessie at

the Sea-side,” &c. With Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

LITTLE SUSY'S SIXBIRTHDAYS, LITTLE SERVANTS, AND

SIX TEACHERS. By her Aunt SUSAs. A Book for very Little Children.

With Plates by ABsoloN. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

LITTLE THREADS; or, Tangle Thread, Silver Thread, and Golden

Thread. By the Author of “Little Susy.” Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

LITURGICA DOMESTICA; or, Prayers for a Week. Adapted
for Family Worship from the Book of Common Prayer. Small crown 8vo.

ls. 6d. Cloth limp.

LLEWELLYN. The Mystery of Iniquity: a Voice for the Times.

# the Unfolding of Prophecy in its Relations to the Man of Sin, &c. By

W. H. LLEWELLYN. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

LOGAN. Words of Comfort for Parents Bereaved of Little Children.

Edited by WILLIAM Logan. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

LONG. Heavenly Thoughts for Morning Hours. Selections in

Prose and Verse, with Passages from Scripture. With a Short Introduction.

By the late Lady CATHARINE LONG. 16mo. 2s. 6d. cloth; 4s. 6d. silk.

Heavenly Thoughts for Evening Hours. Uniform with

“Morning Hours.” 16mo. 2s. 6d. cloth; 4s. 6d. silk.

LOUISA MORETON; or, Children, Obey your Parents in all

Things. By Mrs DRUMMOND. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

LOVE FULFILLING THE LAW. Stories on the Command

ments. With Illustrations. 16mo. 2s. 6d. Cloth, gilt edges.

LOVING-KINDNESS; or, The Ashdown Flower-Show. With
Illustrations. 16mo. 18. Cloth.

LOWENCESTER. A Tale by SIDNEY HAMPDEN. Crown 8vo.
5s. Cloth.

LUCY SEYMOUR ; or, It is more Blessed to Give than to Receive.

By Mrs DRUMMOND. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

LUPICINE; or, The Hermit of St Loup. From the French of
M. Chatelanat. By the Author of “Changes on Church Bells." With Illus

trations. 16mo. 1s. Cloth.

MABEL GRANT. With Illustrations. 16mo, 1s. 6d. Cloth.
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Crown 8vo. 4s. 6d. Clo

|

|

|

MACBETH. Christian Life in the Camp. A Memoir of Alexander

Mackay Macbeth, Surgeon in the 105th Regiment of Light Infantry. With

Portrait. Crown 8vo. 5s. Cloth.

M‘CAUL. Dark Sayings of Old. Some of the More Difficult Texts
of the Old and New Testaments Illustrated in a Series of Discourses. With

a Preliminary Essay on the Pretensions of Modern Unitarianism. By the

Rev. Joseph B. M'CAUL. Post 8vo. 5s. Cloth.

M'CRIE. Annals of English Presbytery. By THos. M'CRIE, D.D.,

##" Professor of the English Presbyterian College. Crown 8vo.

MACDUFF. A Golden Sunset. By the Rev. J. R. MacDuff, D.D.
16mo. 1s. 6d. Cloth.

The# Waters of Israel; or, The Story of Naaman

the Syrian. An Old Testament Chapter in Providence and Grace. Crown

8vo. 4s. 6d. Cloth.

The Gates of Prayer. A Book of Private Devotion for

Morning and Evening. 16mo. 2s. Cloth.

Comfort Ye, Comfort Ye. Being God's Words of Com

fort addressed to His Church in the last Twenty-seven Chapters of Isaiah.

With Frontispiece. Crown 8vo. 5s. Cloth.

St Paul in Rome; or, The"' Fellowships,

and Dying Testimony #.the Great Apostle in the City of the Caesars.

Memories of Patmos; or, Some of the Great Words and

Visions of the Apocalypse. With Frontispiece. Post 8vo. 6s. 6d. Cloth.

Noontide at Sychar; or, The Story of Jacob's Well.

A New Testament Chapter in Providence and Grace. With Frontispiece and

Wignette. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Tales of the Warrior Judges. A Sunday Book for

Boys. Feap. 8vo. 2s. 6d. Cloth. .

Memories of Olivet. With Frontispiece. Post 8vo.
6s 6d. Cloth.

The Shepherd and His Flock; or, The Keeper of Israel

and the Sheep of Pasture. With Frontispiece. Small crown 8vo. 3s.6d.

Cloth.

The Prophet of Fire; or, The Life and Times of Elijah.

With Frontispiece. Post 8vo. 6s. 6d. Cloth.

Sunsets on the Hebrew Mountains. With Frontispiece.
Post 8vo. 6s. 6d. Cloth.

Memories of Gennesaret. With Frontispiece. Post 8vo.
6s 6d. Cloth.

Memories of Bethany. With Frontispiece. Crown 8vo.
3s.6d. Cloth.

Curfew Chimes; or, Thoughts for Life's Eventide.

16mo. 1s. 6d. Cloth. Gilt edges.

Footsteps of St Paul: Being a Life of the Apostle
designed for Youth. With Illustrations. Crown 8vo. * Cloth.

The Morning and Night Watches. In one Vol. 16mo
and royal 32mo, is cd. Cloth. separately, 8d. sewed ; is cloth.
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MACDUFF. The Mind and Words of Jesus. In one vol. 16mo

and royal 32mo, 1s 6d., Cloth. Separately, 8d. sewed; 1s. cloth.

The Thoughts of God. 16mo. 1s 6d. Cloth.

The Thoughts of God and the Words of Jesus. , 16mo.
2s. 6d. Cloth.

Altar Incense; comprising Morning Watches, Evening
Incense, and Altar Stones. 16mo. 2s. 6d. Cloth.

Evening Incense. Royal 32mo. 8d. sewed; 1s.
cloth.

Faithful Promiser and Morning and Night Watches.

In one vol. 16mo and royal 32mo. 2s. Cloth.

Family Prayers. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Grapes of Eshcol; or, Gleanings from the Land of

. Promise. Crown 8vo. -3s.6d. Cloth. - -

—– The Hart and the Water-brooks: A Practical Exposi

tion of the Forty-second Psalm. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Story of Bethlehem: A Book for the Young. With

Illustrations by THOMAs. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

The Exiles of Lucerna; or, The Sufferings of the Wal

denses during the Persecution of 1686. Illustrations. 16mo. 2s. 6d. Cloth.

The Cities of Refuge; or, The Name of Jesus. A Sunday

Book for the Young. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

Altar Stones; Original Hymns for Plain Readers. 6d.

sewed; 8d. cloth. -

The Faithful Promiser. 32mo. 4d. sewed; 6d. cloth.

The First Bereavement. 32mo. 4d. sewed; 6d. cloth.

—— Fergus Morton; or, The Story of a Scottish Boy. With
Illustrations. 16mo. 9d. Cloth. -

Wells of Baca; or, Solaces of the Christian Mourner, and

other Thoughts on Bereavement. 16mo. 1s. Cloth.

The Bow in the Cloud; or, Words of Comfort for Hours

of Sorrow. Royal 32mo. 8d. sewed; 1s. cloth. -

The Woodcutter of Lebanon. Illustrations. 16mo.

2s. Cloth. -

The Little Child's Book of Divinity; or, Grandmamma's
Stories about Bible Doctrines. 16mo. 1s. Cloth. .

The Great Journey; A£ through the Valley of

£"'t Zion, the City of the Living God. Illustrations. 16mo.

ls. 6d. oth.

Willows by the Watercourses; or, God’s Promises to the

Young. A Text-Book for Children. 64mo. 3d. sewed; 6d. cloth limp.

l The Ploughman's Text-Book. 64mo. 4d. sewed; 6d.
cloth.

The Soldier's Text-Book; or, Confidence in Time of War.

64mo. 3d. Sewed; 6d. cloth; 1s. 6d. tuck.

The Sailor's Text-Book. 64mo. 3d. sewed; 6d. cloth;
ls. 6d. tuck. -
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MACFARLANE (J., D.D.) The Mountains of the Bible; their

Seenes and their Lessons. By the Rev. JoHN MACFARLANE, LL.D. With

Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Night Lamp: A Narrative of the Means by

which Spiritual Darkness was Dispelled from the Deathbed of Agnes

Maxwell Macfarlane. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Why Weepest Thou? or, The Cry from Ramah

Hushed by the Voice from Heaven. In Letters Memorial, Consolatory, and

Practical. Addressed to Bereaved Parents. Feap. 8vo. 2s. 6d. Cloth.

MACFARLANE (S.) The Story of the Lifu Mission. By the Rev.
S. MACFARLANE. Crown 8vo. 6s. Cloth. With Illustrations.

MACGREGOR. The Shepherd of Israel; or, Illustrations of the
Inner Life. By the Rev. D. MACGREGoR, St Peter's, Dundee. Small crown

8vo. 3s.6d. Cloth.

MACKENZIE. Early Death not Premature: Being a Memoir of

Francis L. Mackenzie, late of Trinity College, Cambridge. With Notices of

Henry Mackenzie, B.A. By CHARLEs PoPHAM MILEs, M.A., M.D., F.L.S.,

Glasgow. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

MAGGIE AND BESSIE, and their Way to do Good. By
JoANNA MATTHEws. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

MALAN (Major). A Soldier's Testimony. Crown 8vo. Cloth.

MALAN (Rev. Dr). The Life, Labours, and Writings of the late

Rev. Dr Malan, of Geneva. By one of his SoNs. With Portrait and Engrav

ings. Post 8vo. 7s.6d. Cloth. - -

£Seeds; or, A Collection of Unpublished Pieces on the
Revealed ths of the Word of God, and the Practice it Enjoins on Christians.

Translated from the French. By Dr CAESAR MALAN. 12mo. 5s. Cloth.

The Conventicle of Rolle. 16mo. 1s. cloth; 6d. sewed.

MARCH. Memorials of Charles March, Commander, R.N. By His

£w, SEPTIMUs MARCH, B.A. With Portrait. Crown 8vo. 8s. 6d.

th.

MARKS (E. N.) A Golden Treasury for the Young. With a
Page for Every Day in the Year. By E. N. MARKs. With Preface by the

Rev. ALFRED HEWLETT, D.D. 16mo. 2s. 6d. Cloth.

MARKS (R.) The Retrospect; or, A Review of Providential Mercies:

with Anecdotes of Various Characters, and an Address to Naval Officers.

By the Rev. RICHARD MARKs. Fcap. 8vo. 5s. Cloth.

The Village Churchyard; or, Reflections on Death, Past
Times, and a Future State. 16mo. 1s. Cloth.

The Village Observer. 16mo. 1s. Cloth.

The Village Pastor. 16mo. 1s. Cloth.

MARSH. Crossing the River. By Miss MARSH. Small crown

8vo. 1s. Cloth limp.

From Dark to Dawn; or, The Story of Warwick Roland.

16mo. 2d. sewed. 4d. limp cloth. 6d. Gilt edges.

Dreamlight from Heaven and Heavenly Realities. 16mo.
6d. Cloth.

Life of the late Rev. Dr Marsh, Rector of Beddington:
with Portrait. Post svo. 10s. Cloth. Also a Cheap Edition. *

crown 8vo. 3s. 6d. Cloth.
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MARSH. Memory's Pictures: Poems. Fcap. 8vo. 2s. 6d. Cloth,

gilt edges.

Words of Hearty Friendship to Soldiers, Sailors, and
Working Men, containing-Death and Life; Light for the Line; The Haven

and the Home; Brave, Kind, and Happy; The Race and the Prize; Ready;

Day Dawn; Midnight Chimes. In Packets, pricels.

Shining Light. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

Cheap Edition. 1s. Cloth limp.

— Memorials of Captain Hedley Vicars, 97th Regiment.
Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth. Also a Cheap Edition. 1s. 6d. Limp cloth.

The Life of Arthur Wandeleur, Major, Royal Artillery.
Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

English Hearts and English Hands; or, The Railway and
the Trenches. Crown 8vo. 5s. Cloth. A Cheap Edition. 2s. Cloth limp.

The Victory Won: A Brief Memorial of the last Days

of G. R. Feap. 8vo. 6d. sewed; 1s. 6d. cloth.

The Prince and the Prayer. 2d. sewed; 4d. cloth limp;

6d. gilt edges.

The Prince and the Praise. Remembrances of the

Thanksgiving Day. 2d. sewed; 4d. cloth limp; 6d. gilt edges.

Death and Life. Records of the Cholera Wards in the

London Hospital. 3d. sewed; 6d. cloth limp.

. The Day Dawn. 1d. Sewed.

The Haven and the Home. 3d. sewed; 6d. cloth limp.

Brave, Kind, and Happy: Words of Hearty Friendship to

the Working Men of England. 1d. sewed.

Light for the Line; or, The Story of Thomas Ward,
a Railway Workman. 4d. sewed; 6d. cloth limp. -

The Race and the Prize. 1d.

Midnight Chimes; or, The Voice of Hope. 1d.

Ready. 1d.

MARSHALL. Matthew Frost, Carrier; or, Little Snowdrop's Mis
sion. By Mrs MARSHALL. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Stellafont Abbey; or, Nothing New. Small crown
8vo. 2s. 6d. Cloth.

Between the Cliffs; or, Hal Forester's Anchor.
With Illustrations. 16mo. 1s. Cloth.

MARTIN. The Atonement: In its Relation to the Covenant, the

- Priesthood, and the Intercession of our Lord. By the Rev. HUGH MARTIN,

M.A. Post 8vo. 6s. Cloth.

MARVELS; or, Facts in a Fairy Form. 16mo. 1s. Cloth.

MARY, THE HANDMAID OF THE LORD. By the Author of
“Tales and Sketches of Christian Life.” Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

MARY TRELAWNY. By CHRISTIAN REDFoRD. With Illustra
tions. 16mo. 1s. Cloth.

MATHESON. Narrative of the Mission to China of the English

Presbyterian Church. By DoNALD MATHEson, Esq., formerly of China.

With Maps. Crown 8vo. 1s. sewed; 2s. cloth.



JAMES NISBET AND CO. 27

MAX: A Story of the Oberstein Forest. With Illustrations. 16mo.
ls. Cloth.

MELBOURNE HOUSE. By the Author of “The Wide, Wide
World.” Coloured Illustrations. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

MELODY (The) of the Twenty-Third Psalm. By ANNA WARNER,

Author of “The Golden Ladder,” &c. 32mo. 8d. Cloth.

MEMORIALS OF A HARROW SCHOOL BOY. By the late

C. L. H. Royal 16mo. 1s. 6d. Cloth limp. 2s. bevelled boards.

MENTEATH. Lays of the Kirk and Covenant. By Mrs A. STUART

MENTEATH. Square 8vo. 10s. 6d. Cloth.

MERCER. Church Psalter and Hymn-Book (The). By the Rev. W.

MERCER. (See pages 42, 43, and 44.)

MESSAGES OF GRACE : Being Tracts in Large Type for the Sick

and Aged. Post 8vo. 4s. Cloth limp.

MESSENGER AND MISSIONARY RECORD (The) of the Pres

byterian Church in England. Published Monthly. Price ld.

MILLER. A Commentary on the Proverbs; with a New Transla
tion, and with some of the Original Ex tions Re-Examined in a Classified

List. By JoHN MILLER, Princeton, N.J. Demy 8vo. 14s. Cloth.

MILNE.£ from a Ministry. By the late Rev. JoHN

MILNE, M.A., of Perth. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Life of the late Rev. John Milne, M.A., of Perth. By the

Rev. HoRATIUs BoNAR, D.D. With Portrait. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

MISSING LINK (The): or, Bible Women in the Homes of the

London Poor. By L. N. R., Author of “The Book and its Story.” Crown

8vo. 3s.6d. Cloth. Also a Cheaper Edition. 1s. 6d. Cloth limp.

MISSING LINK TRACTS (The). Edited by L. N. R.

MISSIONS TO THE WOMEN OF CHINA, in connexion with the

Society for Promoting Female Education in the East. Crown 8vo. 2s. Cloth.

MOLYNEUX. Broken Bread: Readings for Family Use. By the

Rev. CAPEL MoLYNEUx, B.A. Crown 8vo. 4s. 6d. cloth.

Gethsemane. Lectures delivered in the Lock Chapel
in Lent 1854. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

The Lord's S r Explained and Applied. Fcap.
8vo. Is. c' s Supper Explained an ppile cap

MONOD. Adolphe Monod's Farewell to his Friends and the

Church. 16mo. 2s. cloth boards; Is... limp.

MORAG. A Tale of Highland Life. Small crown 8vo. 3s.6d.
Cloth.

MORNING ON THE MOUNTAINS; or, Woman and her Saviour
:#: #.'' Author of “Dr Grant and the Mountain Nestorians.” Post

Vo. 08. • -

MUIRHEAD, China and the Gospel. By the Rev. WILLIAM
MUIRHEAD, of the London Missionary Society. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

MULLENS (DR). London and Calcutta Compared in their Heathen
ism, their Privileges, and their Prospects. By the Rev. Dr MULLENs, of the

London Missionary Society. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.
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MULLENS '' Faith and Victory: A Story of the Progress

of Christianity in Bengal. By the late Mrs MULLENs, of the London Mission

in Calcutta. Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

MULLER. A Narrative of Some of the Lord's Dealings with

£y'' Written by Himself. Parts I., II., and III., price 3s. 6d.

a. ., 2s. 6d.

Brief Narrative of Facts Relative to the New Orphan

Houses, Bristol, and other Objects of the Scriptural Knowledge Institution

for Home and Abroad. Published Yearly. Price 6d.

MYERS. Lectures on Great Men. By the late Rev. FREDERICK

MYERs, Incumbent of St John's, Keswick. With a Preface by the Rev. T.

H.TARLroN. Crown 8vo. 5s. Cloth.

MYLNE. The Day of Bereavement : Its Teaching

#. By G. W. MYLNE, Author of “Reposing in Jesus,”

o

and its Consola

Gc. 16mo. 1s. 6d.

NANGLE. A. History of the Reformation for the Young. By the

Rev. E. NANGLE, B.A. In Three Volumes. 16mo. 4s. 6d. Cloth.

NESBIT. A Memoir of the late Rev. Robert Nesbit, Missionary of -

the Free Church of Scotland at Bombay. By the Rev. J. MURRAY

MiTCHELL. Crown 8vo. 6s. Cloth.

NETTIES MISSION. Stories Illustrative of the Lord's Prayer.

By the Author of “Drayton Hall,” &c. Coloured Illustrations. Small

crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

NEWTON (A. L.) A Memoir of Adelaide L. Newton. By the Rev.
John BAILLIE, B.D. Author of “Memoirs of W. H. Hewitson.” Crown 8vo.

5s. Cloth. Cheap Edition, small crown 8vo. 2s. Cloth limp.

The Heavenly Life: Being Select Writings of Adelaide
# r Newton. Edited by the Rev. JoHN BAILLIE. Crown 8vo. 5s.

Oth.

The Song of Solomon compared with other Parts of

Scripture. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

The Epistle to the Hebrews compared with the Old
Testament. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Eternal Purpose of God. With Prefatory Notice

by the Wery Rev. Dean M'NEIL.E. 16mo. 6d. Cloth limp.

NEWTON (R.) The Safe Compass, and How it Points. By the '
Rev. RICHARD NEwToN, D.D. Illustrations. 16mo. 1s 6d. Cloth.

The King's Highway. Illustrations of the Com

mandments. Illustrations. 16mo. 1s 6d. Cloth.

NIDWORTH AND HIS THREE MAGIC WANDS. By the

£ of “Stepping Heavenward.” With Illustrations. Fcap. 8vo. 2s. 6d.

Otil,

NOEL, Hymns and Spiritual Songs. By the late Hon. and Rev.
BAptist W. Noel. 32mo. 2d. Sewed.

An Essay on Christian Baptism. Fcap. 8vo, 5s. Cloth.

— An Essay on the External Act of Baptism Enjoined by our

Lord and Saviour Jesus Christ. Fcap. 8vo. 8s. 6d. Cloth.

Sermons Preached at the Chapels Royal of St James's and
Whitehall. 12mo. 5s. Cloth.

— A Guide to Peace. 32mo, 2d. Sewed.
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NOEL The Church of Rome. Fcap. 8vo, 1s. Sewed.

The Doom of Impenitent Sinners. 16mo. 1s. Sewed.

Good News. 3d.

The Serpents and their Victims. 18mo. 3d. Sewed.

Come at Once. 2d.

Salvation by Grace. 2d.

Christian Baptism: Its Nature and Use. 16mo. 6d.

The Gospel of the Grace of God, illustrated in a Series of

Meditations. 32mo. 6d. Limp cloth.

Glorying in the Cross of Christ. 6d. Cloth limp.

NOTES ON THE UNFULFILLED PROPHECIES OF ISAIAH.

Post 8vo. 8s. 6d. Cloth.

NOTES ON THE BOOK OF REVELATION. By the Author

of “Notes on the Unfulfilled Prophecies of Isaiah.” Post 8vo. 6s. Cloth.

NOT LOST, BUT GONE BEFORE. Voices of the Departed.
Square 16mo. 1s. 6d. Cloth.

OGILVY. Popular Objections to the Premillennial Advent and to

the Study of Prophetic Scriptures Considered. By GeoRGE OGILvy, Esq.

of Cove. Feap. 8vo. 4s. Cloth.

The Day of the Lord, the Dissolution of the Earth by Fire,
and the New Heavens and the New Earth of St Peter and St John, in con

nexion with various other details, Millennial and Postmillennial. Crown 8vo.

3s.6d. Cloth. -

OLD HELMET (The). By the Author of “The Wide, Wide
World.” Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

OTHER SHORE (The). By ANNA WARNER, Author of “The

Melody of the Twenty-third Psalm.” 32mo. 1s. Cloth.

OUR FAITH. Crown 8vo. 3s. Cloth.

OUR OWN FIRESIDE. A Monthly Magazine. Price 6d. Yearly
Wols. 7s.6d. cloth.

=

OUR SCHOOL DAYS. By C. S. H. Illustrations. 16mo.
ls. 6d. Cloth.

OVERTON. Cottage Lectures on the History of Joseph. By the

Rev. CHARLEs. Overtos, Author of “Lectures on the Pilgrim's Progress."

Crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

OWEN. Old Friends, and What Became of Them. By the late
Rev. J. B. Owen, M.A., of St Jude's, Chelsea. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

PARDEE. The Sabbath School Index. Pointing out the History

and Progress of Sabbath Schools. With Examples in Pictorial, Illustrative,

and Object Teaching, &c. By R. G. PARDEE. M.A. With Introductory Pre

face by the Rev. J. #. WILson, Edinburgh. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

PASSING CLOUDS; or, Love Conquering Evil. Illustrations.
l6mo. 1s 6d. Cloth.

PATIENCE IN TRIBULATION: A Memorial Sketch of Jessie

—. With a Recommendatory Note by the Rev. FRANcis Gitties, A.M.,

£er of Free St Stephen's Church, Edinburgh. Crown 8vo. 2s. 6d.
ouin.
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PEMBERTON FAMILY (The); and other Stories. Illustrations.
l6mo. 1s. Cloth.

PEOPLING. By the Pastor of a Southdown Flock. Crown 8vo.
8s. Cloth.

PHILIP. The King's Table. The Lord's Supper, in a Series of

Letters to a Young Friend. By the Rev. G. PHILIP, M.A. 16ino. 6d.

sewed; 9d. cloth.

PHILLIPS (J. R.) Remarkable Answers to Prayer. By JoHN

RICHARDsoN PHILLIPs, formerly Country Association Agent for the London

City Mission. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

PHILPOT. Nine Lectures on the Second Advent of Christ. By the
Rev. B. Philpot, A.M. Small crown 8vo. 4s. 6d. Cloth.

- Ruth. Six Lectures delivered in All Souls' Church,

Langham Place, during Lent 1854. 16mo. 6d. sewed; 9d. cloth.

PHYSICIAN'S DAUGHTERS (The); or, The Springtime of

Woman. A Tale. Dedicated to the Gentlewomen of England. Small

crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

PILGRIMAGE OF HARMONIA (The). A Legend of Youth.
Crown 8vo. Cloth.

PITCHFORD. The Redeeming Love of God. By the Rev. J. W.
PITCHFoRD, M.A. 16mo. 1s. Cloth.

PLUMPTRE (Miss). Letters Selected from the Correspondence of
Miss Plumptre. Crown 8vo. 6s. Cloth.

Scripture Stories; or, Sacred History familiarly Ex

I'"£#pp ied to Children. Moses, 1s. 6d.; Joshua, 1s. 6d.; Samuel,

S. Ú01. oth.

Teacher of Babes; or, Instructive Lessons derived from

Pictures. 12mo. 6d. Cloth limp.

PLUMPTRE (J.P.) The Faithful Friend; or, Two Conversations on

Worldly Intercourse and Family Duties. With a short Memoir of the Writer.

By John PEMBERTON PLUMPTRE, Esq. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

The Flower of Spring: A Call to the Young from
the Early Grave of his Eldest Daughter. Fcap. 8vo. 1s. Cloth.

POCKET PRAYER-BOOK (The). With a Scripture Meditation

#Hymns attached to Each Day for Six Weeks. 16mo. 2s cloth; 3s.6d.

CŞıII.

POOR MAN'S CRY (The): A Collection of the Prayers Recorded

in Holy Scripture. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

POSSESSION AND PROFESSION: A Series of Noonday Medita
#. for the Thoughtful and the Thoughtless. Small crown 8vo. 4s. 6d.

Ovil.

PRAYERS FOR MOTHERS MEETINGS. By the Author of
“Bright Glimpses for Mothers' Meetings.” 16mo. 8d. sewed; 6d. cloth.".

PRECES PAULINAE. The Devotions of St Paul. Fcap. 8vo. 3s.6d.
Cloth.

PRIDHAM. Notes and Reflections on the Epistle to the Galatians.

By ARTHUR PRIDHAM. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Notes and Reflections on the Second Epistle to the
Corinthians. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Notes and Reflections on the First Epistle to the
Corinthians. Crown 8vo. 5s. Cloth.
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PRIDHAM. Notes and Reflections on the Book of Psalms. Crown
8vo. 8s. 6d. Cloth.

PRIMROSE; or, The Bells of Old Effingham. Illustrations.
l6mo. 1s. Cloth.

PSALMS AND HYMNS FOR DIVINEWORSHIP. (See page 45)

PSALMS AND HYMNS FOR PUBLIC AND SOCIAL WOR

SHIP. Edited by the Rev. E. WALKER, Cheltenham. 16mo. 1s. cloth limp;

ls. 6d. cloth boards. Bound together with Bell's Appendix, 2s. Cloth boards.

PSALMS AND HYMNS, A Selection of. By the Rev. F. CUN
NINGHAM. With an Appendix, containing Hymns for the£ Festivals

of the Church of England. Adapted to Public, Family, and Private Worship.

l6mo. 1s. cloth limp, 1s. 4d. cloth boards, gilt edges.

PUNSHON. Sabbath Chimes; or, Meditations in Verse for the

£ Year. By the Rev. W. MoRLEY PUNSHON, M.A. Crown 8vo.

38. OLI1.

The Huguenots. Small crown, 8vo. 6d. Sewed.

QUARLES’ EMBLEMS. Illustrated by Charles Bennet and W.

# Rogers. Crown 4to. Handsomely bound, 12s, cloth; morocco,

S. -

QUEECHY. By the Author of “The Wide, Wide World.”
Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

RAE-BROWN. The Dawn of Love. An Idyll of Modern Life.

By CollN RAE-BRowN. 4to. 2s. 6d. Cloth.

RANDALL. Nehemiah the Tirshatha: His Life and Lessons. By

the Rev. J. MoMTAGU RANDALL, A.K.C., Vicar of Langham. Crown 8vo.

3s.6d. Cloth.

RECOGNITION OF FRIENDS IN HEAVEN. Consisting of

Contributions by the LoRD BISHoP of RIPON, J. B. OwkN, M.A., A. M“AUS

LANE, NORMAN CLEOD, D.D., R. C. DILLON, D.D., JoHN BURNET, D.D.,

&c. &c. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

REEVE. The Death of Self the Life of Service. Lectures preached

in Portman Chapel during Lent 1872. By the Rev. J. W. REEvE, M.A. Small

crown 8vo. 3s.6d. Cloth. -

Lectures on Hosea xiv., preached in Portman Chapel

during Lent 1869. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

Cl Family Prayers for a Month. Small crown 8vo. 3s.6d.
Oth.

That Day; Lectures on Isaiah xii., preached in Portman

Chapel during Lent 1868. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Name which is Above Every Name; and the Shep

herd and His Flock. Lectures Preached in Portman Chapel during Lent

1866-67. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Christian Armour. Lectures preached in Portman
Chapel during Lent 1864. Crown 8vo. 4s. Cloth.

Lectures on the Thirty-Second Psalm. Preached in Port

man Chapel, Baker Street, during Lent 1859. Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

REID (J.) Voices of the Soul Answered in God. By the Rev. JoHN
REID. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

REID (W.) Looking unto Jesus. By the Rev. WILLIAM REID,
Author of “The Blood of Jesus." iomo. 6d. sewed; is cloth limp; 1s 6d.

cloth boards.
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REID. The Praise-Book: being “Hymns of Praise;” with Accom

nying Tunes. Harmonies Written or Revised by HENRY EDwARD DIBDIN.

rown 4to. 7s.6d. Cloth, gilt edges.

— The Children's Praise-Book. 6d. Sewed.

Hymns of Praise. Edited by the Rev. W.M. REID, M.A.

On toned paper, bound in cloth, 1s.; Cheap Edition, 32mo, sewed, 3d.; limp

cloth, 6d. Also an Enlarged Edition containing 1017 Hymns. 16mo. 2s. 6d.

and 3s. 6d. Cloth.

— Streams from Lebanon. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

The Blood of Jesus. A Book for Anxious Inquirers. 16mo.

6d. sewed; 8d. cloth limp; 1s. cloth boards. Large Type, is sewed; 1s. 6d.

cloth. In French, 6d. sewed.

The Spirit of Jesus. 16mo. 6d. sewed; 9d. cloth.

—— Earth's Expedients and Heaven's Gospel. 16mo. 6d.
Sewed.

Musical Leaflets. In Packets. 1s.

RELIGIOUS POEMS. By the Author of “Stepping Heavenward.”

Crown 8vo. 3s.6d. Cloth. -

RETURN FROM INDIA (The). Illustrations. 16mo. 1s 6d.
Cloth. -

RIMBAULT. The Nursery Instruction-Book for the Pianoforte.

In Familiar Rhymes. Edited by Edward F. RIMBAULT. 8vo. 2s. 6d. sewed;

4s. cloth.

RIPON. Sermons. By RoBERT BICKERSTETH, D.D., Lord Bishop

of Ripon. 8vo. 7s 6d. Cloth. - -

ROBERTSON. The Inglises; or, How the Way Opened. By
MARGARET J. RoBERTSON. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

ROBERTS (A.) Plain Sermons for all the Sundays and Chief Holy

days of the Year. Preached to a Village Congregation. By the Rev. ARTHUR

RoBERTs, M.A. First and Third Series. Two vols. Crown 8vo. Each

Series 10s. Cloth.

Plain. Sermons on the Gospel Miracles. Crown
8vo. 5s. Cloth.

Sermons on our Lord's Parables, preached to a Village

Congregation. Crown 8vo. 5s. Cloth. -

Miscellaneous Sermons. Crown 8vo. 5s. Cloth.

ROGERS. Baptism. An£ of the Principal Passages on
Baptism : #" Word of G By the Rev. W. RooBRs, M.A. Demy 8vo.

7s.6d. Cloth.

RONALD DUNBEATH ; or, The Treasure in the Cave. By F. M.
C. W. Small crown 8vo. 38. 6d. Cloth.

ROUSSEL. Upliftings of the Soul to its God. By NApoLEON

Roussel, Pasteur. Translated from the French. With a Preface by

FREDERICK CHALMERs, B.D., Beckenham, Kent. Crown 8vo. 1s. Limp cloth.

RUMPF. Clerical Workshops and the Tools Used Therein. By
MINA RUMPF. With Preface by Mrs C. E. L. WiGHTMAN, Author of “Haste

to the Rescue,” &c. Small crown 8vo. Is. 6d. Cloth.

RUTHERFORD'S CHILDREN (MR). By the Author of “The

Wide, Wide World.” Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.
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SAPHIR. Christ and the Church. Nine Lectures on the Apostolic

Commission. By the Rev. ADolPH SAPHIR, B.A. Crown 8vo. Cloth.

The Lord's Prayer: A Series of Lectures. Small
crown 8vo. 5s. Cloth.

—— Christ Crucified. Lectures. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

SCOTT. TheHolyBible,containing theOldandNewTestaments; with

Explanatory Notes, Practical Observations, and Copious Marginal References.

By the late Rev. THOMAS Scott, Rector of Aston, Sandford, Bucks. A New

Edition, with the Author's last Corrections and Improvements, and 84 Illus

trative Maps and Engravings, in Six Volumes 4to, reduced from Six Guineas

to Fifty Shillings.

SELECT SERIES (The), of Books suitable for Presents. Each

small crown 8vo. 3s.6d. Cloth. (See page 40.)

SERGEANT. Sunday Echoes from Paris: Sermons preached in

the English Church, Rue d'Aguesseau. With a short Preface to each. By

the Rev. J. F. SERGEANT. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Sunday-School Teaching: Its Object and Method

Practically Considered. Together with a Chapter on Day Schools, and an

Appendix of Skeleton Lessons. 16mo. 2s. Cloth.

SHEPHEARD. Traditions of Eden; or, Proofs of the Historical

Truth of the Pentateuch from Existing Facts, and from the Customs and

£ of all Nations. By the Rev. H. SHEPHEARD, M.A. Demy 8vo.

10s. Cloth.

Ithuriel's Spear; or, Is this Christianity? being a

Windication of Christian Doctrine, and an Examination of “Ecce Homo.”

Post 8vo. 68. Cloth.

The Tree of Life; or, Redemption and its Fruits

in Grace and Glory. Post 8vo. 7s.6d. Cloth.

SHEPPARD. Sunshine in the Workhouse. By Mrs G. W. SHEP

PARD. Feap. 8vo. 2s. Cloth.

SICK BED WOWS, and How to Keep Them. By the Author of

“Home Thoughts for Mothers' Meetings.” Small crown 8vo. 1s. Cloth.

SICK-ROOM ATTENDANT : containing Directions for the Young

or Inexperienced Nurse; with much Useful Advice, and upwards of 200 well

tried Recipes, &c.; to which are added, Original Prayers and Meditations,

suitable to be used in a Sick-Room. By A LADY. 12mo. 2s. Cloth limp.

SILVER SANDS; or, Pennie's Romance. With Illustrations.
16mo. 1s 6d. Cloth.

SIMPLE MEMORIALS OF A BELOWED SON. Small crown

8vo. 1s. 6d. Cloth.

SONGS OF GRACE AND GLORY. For Private, Family, and

Public Worship. Edited by CHARLEs B. SNEPP, LL.M. (See page#

SOUTHAM. An Epitome of the Teachings of Jesus according to

£pe. and Interpreted by THoMAs SouTHAM, LL.D. Crown 8vo. 9d.

ot

SOWING IN TEARS AND REAPING IN JOY. From the

German. Illustrations. 16mo. 1s 6d. Cloth.

SPANISH BARBER (The): A Tale, by the Author of “Mary
Powell.” Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.
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SPERLING. Letters of an Officer of the£ of Royal Engineers

from the British Army in Holland, Belgium, and France, to his Father, from

the Latter End of 1813 to 1816. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

STANDARD (The) of the Cross in the'' de Mars; a Narrative

of Christian Effort in Paris during L'Exposition Universelle. By the Author

of “The Standard of the Cross amongst the Flags of the Nations.” Crown

8vo. 3s.6d. Cloth.

STAR OUT OF JACOB (The). A Scripture Story Illustrating the

Earlier Portion of the Gospel Narrative. By the Author of “The Wide, Wide

World.” Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

STEPPING HEAVENWARD. By the Author of “Little Susy,”
&c. With Coloured Illustrations. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

STEWARD. A Memoir of George Steward, Author of “Mediatorial

Sovereignty.” With Portrait. Post 8vo. 6s. Cloth.

STONEMAN. Gold Tried in the Fire; illustrated in the Memoir of

Harriet Stoneman, of Cerne, Dorset. By the Rev. THoMAs CURME, Vicar of

Sandford, Oxon. Feap. 3s.6d. Cloth.

STOW. The Life and Educational Principles of David Stow, Esq.,

Founder of the Training System of Education. By the Rev. WILLIAM

FRASER. With Portrait. Crown 8vo. 5s. Cloth.

STUART. The Three Marys—Mary of Magdala, Mary of Bethany,

£ of Nazareth. By the Rev. A. MooDY STUART, M.A. Crown 8vo. 8s. 6d.

Slotn.

– The Song of Songs: A Practical Exposition of the Song of
Solomon. With Critical Notes. 8vo. 12s. Cloth.

SUNDAY READINGS FOR FARM-BOYS, founded on the Church

£ With Prefatory Notice by the Rev. E. H. BICKERSTETH. 16mo.

S. -

SUSY'S SACRIFICE. By ALICE GRAY. Illustrations. 16mo.
ls. 6d. Cloth.

SYBIL AND CHRYSSA. By the Author of “The Wide, Wide
World.” Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

TALES FROM ALSACE ; or, Scenes and Portraits from Life in the

Days of the Reformation, as Drawn from Old Chronicles. Translated from

the German. Introduction by E. R. ST HILAIRE. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

TEDDY'S DREAM ; or, A Little Sweep's Mission. Illustrations.
16mo. 1s. Cloth.

THEM ALSO; or, The Story of the Dublin Mission. By the Author

of “Holly and Ivy.” Crown 8vo. 2s. cloth limp; 2s. 6d. cloth.

THERESA’S JOURNAL. Translated from the French of Madame

#'£ By CRICHTON CAMPBELL, Illustrations. Small crown 8vo.

8. Öd. Oulu.

THISELTON. Church and Home Lessons from the Book of Hosea.

££mily Reading. By the Rev. A. C. THISELtoN, Dublin. Crown 8vo. 5s.

lot

The Story of Job, and Meditations on Passages in

the Book of Job. Small crown 8vo. 2s. Cloth limp.

THOLUCK. The Circle of the Church's Life. Translated from

the German of Dr Tholuck. By the Rev. RoberT MENZIEs, D.D. Small

crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.
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THOMPSON. Sketches from the Life and Character of Thomas

Thompson, Esq. By his Daughter, Mrs LUKE. With Portrait. Crown 8vo.

3s.6d. Cloth.

THOMSON'S SEASONS. Illustrated by PICKERSGILL, R.A.,

FosTER, THoMAs, NoFL HUMPHREYs, and Wol.F. Crown 4to. 12s. cloth; 21s.
morocco.

THOUGHTS FOR THE DAY. First and Second Series. 16mo.

Each 2s. 6d. Cloth.

THOUGHTS FOR THOSE WHO ARE THOUGHTFUL. By
ELIHU. Small crown 8vo. 1s. 6d. Cloth.

THREE LITTLE SISTERS. Illustrations. 16mo. 18. 6d.

Cloth.

THREE LITTLE SPADES (The). By the Author of “The Wide,

Wide World,” &c. Coloured Illustrations. Crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

TO-DAY AND YESTERDAY. A Story of Winter and Summer

Holidays. By Mrs MARSHALL. With Illustrations. 16mo. 1s. Cloth.

TOILING IN ROWING. Half-Hours of Earnest Converse with

my Hard-Working Friends. By one who knows and loves them. Small

crown 8vo. 2s. Cloth.

TRADING, AND THE HOUSE IN TOWN. By the Author of

“The Wide, Wide World.” Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

TRENCH. Things Above. By the late Rev. F. F. TRENCH, Vicar
of Newtown. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

TRUE TALES FOR SPARE HOURS. 16mo. 1s. Cloth.

TUCKER (J. T.) Sowing and Reaping. Life of the late Rev. J. T.

Tucker, Missionary to Tinnevelly. By the late Rev. GEoRGE PETTITT, Vicar of

St Jude's, Birmingham. With Portrait. Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

TUCKER (MIss). The Briar and the Myrtle ; or, Heathenism and

£" in the History of Mary. By Miss TUCKER. Fcap.

2s.

TWO WOCATIONS (The); or, The Sisters of Mercy at Home. By

the Author of “Chronicles of the Schonberg-Cotta Family.” Illustrations.

Small crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

URQUHART. Memoir, including Letters and Select Remains of

John Urquhart. By WILLIAM ORME. With Prefatory Notice by the Rev.

ALExANDER DUFF, D.D., LL.D. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

VANDELEUR. The Life of Arthur Vandeleur, Major, Royal Artil

lery. By the Author of “Memorials of Captain Hedley Vicars.” With

Portrait. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

VANDERKISTE. Notes and Narratives of a Six Years' Mission,

principally among the Dens of London. Feap. 8vo. 2s. 6d. Cloth.

VICARS. Memorials of Captain Hedley Vicars, 97th Regiment. By

the Author of “The Victory Won.” Crown 8vo. 8s. 6d. Cloth. Also a

Cheap Edition. 1s. 6d. Limp.

VICTORY WON (The): A Brief Memorial of the Last Days of G. R.
By the Author of “Memorials of Captain Hedley Vicars." Feap. 8vo. 6d.

sewed; ls. 6d. cloth.

WILLIERS (Bishop of DURHAM). TheWord of God, its Importance
and Power. By the late Hon. and Right Rev. H. MonTAou WILLIERs, Bishop

of Durham. 6s. Cloth.
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WILLIERS. Sermons, preached in the Parish Church of St George,
Bloomsbury. 12mo. 5s. Cloth.

A Volume of Family Prayers. Crown 8vo. 3s. 6d.
Cloth.

Principle and Practice: Lectures on Confirmation. 16mo.
1s. 6d. Cloth.

Religion no Fiction: Lectures on Confirmation. 16mo.
8d. Sewed.

WINEGAR HILL : Stories Illustrative of the Parable of the Sower.

By the Author of “The Golden Ladder.” Coloured Illustrations. Small

crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

VIOLET'S IDOL. Illustrations. 16mo. 1s, Cloth.

VOICE OF CHRISTIAN LIFE IN SONG; or, Hymns and Hymn

Writers of many Lands and Ages. By the Author of “Chronicles of the

Schonberg-Cotta Family.” Crown 8vo. 5s. Cloth.

WAGNER. Lectures for Lent and Passion Week. By the late Rev.

£ WAGNER, Incumbent of St Stephen's Church, Brighton. Crown 8vo.

6s. Cloth.

The Wanderings of the Children of Israel. Crown 8vo.
6s. Cloth.

Sermons on the Book of Job. Crown 8vo. 5s.

Cloth.

WALKER (late E., D.C.L.) Sermons on Old Testament Subjects.

By the late Rev. EDwARD WALKER, D.C.L., Rector of Cheltenham. Edited

by the Rev. T. P. BoulTBEE, LL.D. First Series. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Notes of Open-Air Sermons. Edited by a Member of

the Congregation. Small crown 8vo. 1s 6d. Cloth limp.

The Miracles of our Lord : A Course of Schoolroom

Lectures. Edited by a Member of the Congregation. Crown 8vo. 5s. Cloth.

Psalms and Hymns for Public and Social Worship.

16mo. 1s cloth limp; 1s. 6d. cloth boards; 3s.6d. imitation calf limp; 4s.

calf or morocco; 5s, morocco circuit, or antique. Also, bound together with

Bell's Additional Appendix. 2s. Cloth boards.

WALKER (Rev. N. L.) Christ at Sychar. An Episode in our
Lord's Ministry. By the Rev. NoRMAN L. WALKER, Author of “Life in the

Spirit.” 16mo. 2s. Cloth.

WALKS FROM EDEN. The Bible Story from the Creation to the

Death of Abraham. By the Author of “The Wide, Wide World.” Coloured

Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

WANDERING HOMES, AND THEIR INFLUENCES. By the

Author of “The Physician's Daughters.” Dedicated to the Young Wives and

Daughters of Officers in the English Army. Small crown 8vo. 8s. 6d. Cloth.

WARFARE AND WORK; or, Life's Progress. Illustrations.
16mo. 1s. 6d. Cloth.

WARNER. Lessons on the Standard Bearers of the Old Testa

ment. By SUSAN WARNER. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

WAYFARING HYMNS, Original and Selected. By ANNA WAR

NER, Author of “The Golden Ladder,” &c. 32mo. 6d. Cloth.

WEITBRECHT. Memoir of the Rev. J. J. WEITBRECHT, late

Missionary of the C.M.S. in Bengal. Compiled by his Widow from his

Journal and his Letters. With a Preface by the late Rev. H. WENN, M.A.

Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.
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WEITBRECHT. A. Volume of Sermons. Crown 8vo. 5s. Cloth.

WELL, IS DEEP (The); or, Scripture, Illustrating Scripture.
Arranged as Morning and Evening Bible Readings for every day in the Year.

32mo. 2s. 6d. Cloth, gilt edges.

WESTBROOK. Sacred Hymns, Adapted for Public Worship,
Family Devotion, and Private Use. Composed by the Rev. B. WESTBRook,

Senior Curate of St James', Bristol. Prices, 1s., 1s. 2d., 1s. 6d., 1s. 8d., 2s.,

and 2s. 6d.

WHAT SHE COULD, and OPPORTUNITIES. Tales. By the

Author of “The Wide, Wide World,” &c. Coloured Illustrations. Small

crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

WHITFIELD. Light and Life in Christ. By the Rev. F. WHIT

FIELD, M.A. Crown 8vo. 58. Cloth.

Shadows of the Great Sacrifice; or, The Altar, the

Bekah, and the Shoe. 16mo. 18. Cloth.

Voices from the Valley Testifying of Jesus. Small
crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Truth in Christ. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Earthly Shadows of the Heavenly Kingdom.
Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

—:- Christ in the Word. Small crown 8vo. 3s. 6d.

Cloth.

The Changed Ones: Reflections on the Second

Chapter of the Song of Solomon. 16mo. 1s. Cloth.

WIDE, WIDE WORLD (The). By ELIZABETH WETHERALL.
Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

WIDOW'S PORTION (The); or, Daily Bread for the Bereaved.

Royal 8vo. 2s. 6d. Cloth limp.

WIGHTMAN (MRs C.) Haste to the Rescue; or, Work while it is

Day. By Mrs CHARLEs WIGHTMAN. With a Preface by the Author of

“English Hearts and English Hands.” Crown 8vo. 3s.6d. Cloth boards.

Cheap Edition, 1s. 6d. limp.

Annals of the Rescued. With a Preface by the Rev.
C. E. L. WiGHTMAN. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

Sunset on the Line; or, The Story of Henry Griffiths,

a Railway Labourer in Shropshire. 16mo. 3d. Cloth limp.

WILD BELLS (The), and what they Rang. By W. S. MARTIN.
With Illustrations. 16mo. 1s. Cloth.

WILDERNESS RECORDS; or, A Memorial of H. H., of Chertsey,

who died July 1839. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

WILLIAMS (R) Memoir of Richard Williams, Surgeon, Catechist
in the Mission to Tierra del Fuego. By the late Rev. JAMES HAMILTON,

D.D. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

WILLIAMS (W.) Welsh Calvinistic Methodism : A Historical
Sketch. By the Rev. W. WILLIAMs. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

WILLIS. Pulpit Discourses, Expository and Practical, and College
Addresses." By MICHAEL WILLIs, D.D., LL.D., Emeritus Professor of Divinity

and Principal of Knox College, Toronto, and formerly Minister of Renfield

Church, Glasgow. Post 8vo. 7s.6d. Cloth.

WILLOW BROOK. By the Author of “The Wide, Wide World,”

&c. Coloured Illustrations. Crown 8vo. 3s.6d. Cloth.
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WILMOT FAMILY (The); or, They that Deal Truly are His

Delight. By Mrs DRUMMOND. Illustrations. 16mo. 1s. 6d. Cloth.

WILSON (J. H.) The£ and its Fruits. A Book for the

'' # # '". J. H. WILson, Edinburgh. Illustrations. Crown

8vo. 8s. 6d. oùn.

Our Father in Heaven: The Lord's Prayer

Familiarly Explained and Illustrated for the Young. Illustrations. Small

crown 8vo. 2s. 6d. Cloth.

WILSON (J.) Memoirs of the Life of James Wilson, Esq., F.R.S.E.,

£, of Woodville. By the late JAMEs HAMILTON, D.D. Post 8vo. 3s.6d.

Oth.

WILSON (W.) The Book of Psalms; with an Exposition, Typical

and Prophetical, of the Christian Dispensation. By W. Wilson, D.D., Vicar

of Holy Rhood, Southampton, and Canon of Winchester. Two vols. 8vo. 16s.

Cloth.

WINSCOM. Dear Old England: A Description of our Fatherland.

£ to all English Children. By JANE ANNE WINscoM. Crown 8vo.

68. Cloth.

WINSLOW. The Precious Things of God. By OCTAv1Us WIN

slow, D.D. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Sympathy of Christ with Man: Its Teaching and
its Consolation. Crown 8vo. 5s. Cloth.

The Foot of the Cross, and the Blessings Found
There. 16mo. 2s. 6d. Cloth.

Help Heavenward: Words of Strength and Heart
Cheer to Zion's Travellers. 16mo. 2s. 6d. Cloth.

The Officer's Daughter: A Memoir of Mrs Elizabeth

Tatton. To which are added some Instances of Divine Grace in the Army.

Fcap. 8vo. 2s. 6d. Cloth.

WITHOUT AND WITHIN. A New England Story. Coloured
Illustrations. Small crown 8vo. 3s.6d. Cloth.

WOOLFORD. More than Conqueror; or, The Life of John Wool

ford, Telegraph Inspector. By the Author of “Haste to the Rescue,” &c.

Demy 16mo. 1s. 6d. Cloth.

WORD SERIES (The). Coloured Illustrations. Small crown 8vo.

Each 3s.6d. Cloth. (See page 39.)

YORKE. The Church of Christ Portrayed: as to the Peculiar

Character of its Unity, Ordinances, Visibility, and Spirituality. By the

Rev. C. I. YoRKE, M.A., Rector of Shenfield. Feap. 8vo. 2s. 6d. Cloth.
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CLASSIFIED CATAL 0 GUE.

THE GOLDEN LADDER SERIES.

Uniform in size and binding, with Coloured Illustrations.

Crown 8vo. Cloth.

1. THE Golden LADDER : Stories illus- 11. WHAT SHE Could, and OppoRTUNI

trative of the Eight Beatitudes. TIEs. By ELIZABETH WARNER. 3s.6d.

By ELIZABETH and ANNA WARNER. 12. GLEN LUNA; or, Dollars and Cents.

3s.6d. By ANNA WARNER. 3s.6d.

2. THE WIDE WIDE WoRLD. By ELIZA- 13. DRAYToN HALL: Stories illustrative

BETH WARNER. 3s.6d. of the Beatitudes. By JULLA

3. QUEECHY. By the Same. 3s.6d. MATTHEws. 3s.6d.

4 MELBouane£ By the Same. 14. WITHIN AND WITHoUT. A New Eng

3s.6d. land Story. 3s.6d.

5. DAIsY. By the Same. 3s.6d. 15. WiNEGAR Hill StoR1ES: Illustrative

6. THE OLD HELMET. By the Same. of the Parable of the Sower. By

3s.6d. ANNA WARNER. 3s.6d.

7. THE THREE LITTLE SPADEs. By the 16. LITTLE SUNBEAMs. By JoANNA MAT

Same. 2s. 6d. ThewS. 3s.6d.

8. NETTIE's Mission: Stories illustrative 17. TRAding and The House in Town.

of the Lord's Prayer. By JULIA 3s.6d.

Matthews. 3s. 6d. 18. The LitTLE CAMP ON EAGLE HillL.

9. DAISY IN THE FIELD. By ELIZABETH By ELIZABETH WARNER. 3s.6d.

WARNER. 3s.6d. 19. WILLow BRook. By the Same. 3s.6d.

10. STEPPING HEAvENwARD. By Mrs 20. DARE To Do RIGHT. By JULIA MAT

PRENTiss. 2s. 6d. THEws. 3s.6d.

THE WORD SERIES.

By ELIZABETH and ANNA WARNER, Authors of “The Wide, Wide World,” “Dollar

and Cents,” &c. Uniform with the “Golden Ladder” Series,

with Coloured Illustration.

Crown 8vo. Each 3s.6d. Cloth.

“The aim of this series of volumes is so to set forth the Bible incidents and course

of history, with its train of actors, as to see them in the circumstances and colouring,

the light and shade, of their actual existence.”

“The volumes embody, as far as possible, a complete collection of all the known

facts, natural, social, and historical, or other, which go to the illustration and full

elucidation of the Bible narrative.”

1. WALKs FROM EDEN : The Scripture 3. THE STAR oUT of Jacob: The

Story from the Creation to the Scripture Story illustrating the

Death of Abraham.
rtion of the Gospel Nar2. THE House of IsrAEL: The Scripture : Portic

S from the birth of Isaac to rative,

the Death of Jacob.

-
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All Uniform, small crown 8vo.

*2.

#

6.

7.

10.

11.

12.

. DERRY.

SELECT SERIES.

A Tale of the Revolution.

By CHARLoTTE ElizaBETH.

THE FoRUM AND THE WATICAN. By

NEwMAN HALL, LL.B.

THE LISTENER. By CARoLINE FRY.

DAYS AND NIGHTS IN THE EAST ; or,

Illustrations of Bible Scenes. By

HoRAtius BoNAR, D.D.

THE Holy WAR. By JoHN BUNYAN.

THE PILGRIM's PRooHEss. By John

BUNYAN.

The MoUNTAiNs of the Bible. Their

Scenes and their Lessons. By the

Rev. John MACFARLANE, LL.D.

HoME AND ForEion SERVICE; or,

Pictures in Active Christian

Life.

. LiFE : A Series of Illustrations of the

Divine Wisdom in the Forms,

Structures, and Instincts of Ani

mals. By P. H. GossE, F.R.S.

LAND AND SEA. By P. H. GossE,

F.R.S.

JoHN KNox AND HIS TIMEs. By the

Author df “The Story of Martin

Luther.”

HoME IN THE Holy LAND. A Tale

illustrating Incidents and Customs

in Modern Jerusalem. By Mrs

FINN.

8s. 6d. Cloth.

13.

Most of them with Illustrations.

A Third YEAR IN JERUsALEM. A

Tale illustrating Incidents and

Customs in Modern Jerusalem.

By the Same.

14 and 15. THE ROMANCE OF NATURA1.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

HistoRY. By P. H. GossE, F.R.S.

First and Second Series.

BYEwAYS IN PALESTINE. By JAMEs

FINN, Esq., M.R.A.S., late Her

Majesty's Consul for Jerusalem and

Palestine.

BLooMFIELD. A Tale. By the Author

of “John Knox and his Times,”

&c.

TALEs FROM ALSACE; or, Scenes and

Portraits from Life in the Days of

the Reformation. As drawn from

Old Chronicles. Translated from

the German.

HYMNs of THE CHURCH MILITANT.

Edited by the Author of “The

Wide, Wide World.”

THE PHYSICIAN's DAUGHTERs. By

the Author of “Wandering

Homes,” &c.

WANDERING HoMEs, AND THEIR IN

FLUENCEs. By the Author of

“The Physician's Daughter.”

2.

7.

10.

11.

13.

14.

15.

:

THE EIGHTEENPENNY JUVENILE SERIES.

Uniform in Size and Binding. 16mo.

. AUNT EDITH ; or, Love to God the

Best Motive.

SUsy's SACRIFICE. By the Author of

“Nettie's Mission.”

KENNETH FoRBEs; or, Fourteen Ways

of Studying the Bible.

LiLIES of The WALLEY, and other

Tales.

CLARA STANLEY:

among the Hills.

THE CHILDREN of

Hollow.

HERBERT PERCY ; or, From Christmas

to Easter.

PASSING CLOUDs; or, Love Conquer

ing Evil.

DAYBREAK; or, Right Struggling and

Triumpliant.

WARFARE AND WoRK; or, Life's Pro

gress.

Evelyn GREY. By the Author of

“Clara Stanley.’

The HISTORY... of the

FAMILY.

DONALD FRASER.

The SAFE CoMPASS, AND How IT

#" By the Rev. R. NEwToN,

.D.

THE KING's HIGHwAY ; or, Illustra

tions of the Commandments. By

the Same.

or, A Summer

BLACKBERRY

GRAVELYN

With Illustrations.

16.

17.

18.

19.

20.

21-

22.

28.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Each 1s. 6d. Cloth.

BESSIE AT THE SEA-side.

H. MArthEws.

CASPER. By the Author of “The

Wide, Wide World,” &c.

KARL KRINKEN; or, The Christmas

Stocking. By the Same.

MR RUTHERFoRD's CHILDREN. By the

Same.

SYBIL AND CHRYSSA.

By JoANNA

By the Same.

. HARD MAPLE. By the Author of “Mr

Rutherford's Children,” &c.

OUR School DAYS.

AUNT MildreD's LEGACY.

MAGGIE AND BESSIE, AND THEIR WAY

To Do GooD. By JoANNA. H. MAT

TheWS.

GRACE BUxTon; or, The Light of

Home. By EMMA MARSHALL.

LITTLE KATY AND Jolly JIM. By

ALICE GRAY.

BESSIE AT SCHOOL. By J. H.

MATThews.

BEssIE IN Town. By the Same.

BEssIE IN THE MoUNTAINs. By the

Same.

HILDA AND HILDEBRAND; or, The

Twins of Ferndale Abbey.

GLEN ISLA. By Mrs DRUMMOND.

Lucy SEYMoUR ; or, “It is more

Blessed to Give than to Receive.”

By the Same.

-----
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33.

34.

35.

36.

37.

. Three Little SISTERs.

THE EIGHTEENPENNY JUVENILE SERIES-(Continued).

Louis.A MoREToN; or, Children, obey

your Parents in all things. By the

Same. -

THE WILMor FAMILY; or, “They that

deal truly are His delight.” By

the Same.

SowING IN TEARS, AND REAPING IN

Joy. By FRANz HoFFMAN. From

the German, by Mrs FABER.

BEssIE ox HER TRAVELs. By JoANNA

H. MATThEWS.

LITTLE NELLIE; or, The Clockmaker's

Daughter.

By Mrs

MARSHALL.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

MABEL GRANT. A Highland Story.

By RANDALL H. BALLANTYNE.

THE RETURN FROM INDIA. By the

Author of “Hilda and Hilde

brand.”

THE Court AND THE KilN. A Tale

founded on the Church Catechism.

SILVER SANDs; or, Pennie's Romance.

LionEL ST CLAIR. By the Author of

“Herbert Percy.”

THE KNots. ToM GILLIES TIED AND

UNTIED. By Mrs G. GLADstoNE.

THE LITTLE PREACHER. By the

Author of “Stepping Heaven

ward.”

12.

13.

. The CAPTAIN's STORY:

THE SHILLING JUVENILE SERIES.

Uniform in Size and Binding.

. CHANGEs UPoN CHURCH BELLs. By

C. S. H.

. GoszALEZ AND HIS WARING DREAMs.

By C. S. H.

. DAISY BRIGHT. By EMMA MAR

SHALL.

HELEN; or, Temper and its Con

sequences. By Mrs G. GLADSTONE.

or, The Dis

obedient Son. By W. S. MARTIN.

. THE LITTLE PEATCUTTERs; or, The

Song of Love.

SHALL.

LITTLE CRowNs, AND How To WIN

THEM. By the Rev. J. A. Colli ER.

CHINA AND ITS PEOPLE. By a Mis

BioNARY's Wife.

TEDDY's DREAM.

By EMMA MAR

. ELDER PARK ; or, Scenes in our Gar

den. By Mrs ALFRED PAYNE.

. HoME LIFE AT GREYSTonE Lopo E.

By the Author of “Agnes Fal

coner.”

THE PEMBERTON FAMILY, and other

Stories.

CHRISTMAs AT SUNBERRY DALE. By

W. B. B., Author of “Clara Down

ing's Dream.”

16mo.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Illustrations. 1s. Cloth.

PRIMRose; or, The Bells of Old

Effingham. By Mrs MARSHALL,

Author of “Daisy Bright.”

THE Boy GUARDIAN. By C. E.

Bowen, Author of “Dick and his

Donkey,” &c.

Violet's Idol. By JoANNA. H. MAT
TheW8.

FRANK GoRDoN, by F. R. Gould1NG;

and LITTLE JACK, by ANNA WAR

NER.

THE CoTTAGE BY THE CREEK. By the

Hon. Mrs Clifford-BUTLER.

THE WILD BELLs, AND what They

RANG. By W. S. MARTIN.

To-DAY AND YESTERDAY. A Story of

Summer and Winter Holidays. By

Mrs MARSHALL.

GLAstoNBURY ; or, The Early British

Christians.

MAx. A Story of the Oberstein Forest

MARY TRELAwNY. By CHRISTIAN

REDFoRD.

LUPICINE; or, The HermitofSt. Loup.

LovingKINDNEss; or, The Ashdown

Flower-Show.

BErweeN THE CLIFFs.

|SHALL.

By Mrs MAR

16mo. With Illustrations.

price 15s.

B A L L A N T Y N E S M I S C E L L A NY

OF ENTERTAINING AND INSTRUCTIVE TALES.

. FIGHTING THE WHALEs; or, Doings

and Dangers on a Fishing Cruise.

Away IN THE WILDERNEss; or, Life

among the Red Indians and Fur

Traders of North America.

FAST IN THE ICE; or, Adventures in

the Polar Regions.

CHASING THE SUN; or, Rambles in

Norway.

SUNK AT SEA; or, The Adventures of

Wandering Will in the Pacific.

LosT IN THE FoREST; or, Wander

ing Will's Adventures in South

America.

|

a •

8.

9.

10.

11.

12.

13.

Each 1s. cloth; or the Set, in a handsome cloth box,

Over THE RocKY MoUNTAINs; or,

Wandering Will in the Land of the

Red Skin.

SAVED BY THE LIFEBoAT; or, A Tale

of Wreck and Rescue on the Coast.

The CANNiBAL IsLANDs; or, Captain

Cook's Adventures in the South

Seas.

HUNTING THE LIONs; or, The Land of

the Negro.

DIGGING FoR GoLD; or, Adventures

in California.

UP in the CLOUDs; or,

Voyages.

The £AND THE BREEZE; or, The

Balloon

• Fights and Fancies ofa British Tar.

---- -
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THE CHURCH PSALTER AND HYMN B00K:

OXFORD EDITION.

By the late Rev. WILLIAM MERCER, M.A.,

Incumbent of St George's, Sheffield.

The Harmonies revised by Sir JoHN Goss, Composer to her Majesty's

Chapel Royal, and late Organist of St Paul's Cathedral.

Inscribed, by express permission, to His late Royal Highness the Prince Consort,

to the most Reverend the Lord Archbishops of Canterbury and York, Armagh and

Dublin, and to the Right Reverend the Lord Bishops of London, Durham, Winchester,

Peterborough, St David's, Chichester, Lichfield, Ely, St Asaph, Manchester, Hereford,

Norwich, Llandaff, Bath and Wells, Ripon, Bangor, Rochester, Carlisle, Worcester,

Gloucester and Bristol, and Lincoln.

THE CHURCH PSALTER AND HYMN BOOK COMPRISES

I. The Canticles, pointed for chanting, with a large number of single and double

Chants, the Athanasian Creed, Twenty-seven Responses, Sixteen Sanctuses, and vari

ous Doxologies. -

II. The Prose Psalter, or Psalms of David, pointed for chanting, and Chants, with

the choice of single and double Chants for every Morning and Evening of the month.

III. 591 Hymns, including several of the finest hymns of the Continent, from the

pen of earlier and modern translators, and sterling Tunes, drawn from the most

unexceptionable sources, English and Foreign. The best of the Metrical Psalms are

incorporated with the Hymns.

IV. The Daily Service, prepared for the use of Cathedrals, several of which have

adopted the Work. It comprises the Morning and Evening Prayer, Litany, and

Holy Communion set to the Plain Chant, with the harmonies commonly in use at

St Paul's and Westminster Abbey. It also contains two musical settings to the Nicene

Creed, by Marbeck and by Goss; and two to the “Gloria in Excelsis.” The whole of

the portion called “The Canticles” is incorporated.

W. The Collects, Epistles, and Gospels, and most of the Offices.

The Music, which has undergone the careful revision of Sir John Goss, is placed in

connection with the words, and is arranged for the Voice, Pianoforte, and Organ.

The Hymns are also printed without the Music in good type, both large and small.

The Editions with Music are in three sizes: 4to, 8vo, and 16mo, and in Tonic Sol-fa

Notation, and the various combinations are described in the Price List.

The Editions without Music are in four sizes: post 8vo, 18mo, 24mo, and 32mo.

The Books are printed on the best paper, and are strongly and handsomely bound

## red edges, gilt lettered. They may also be had in a variety of superior

indings.

“The Psalms and Hymns were selected from the Oxford Edition of the Rev. W.

Mercer's Hymn and Psalter Book, which has been adopted in the Royal Chapels by

Her Majesty's Command.”—Court Circular, October 19, 1866.

The Church Psalter and Hymn Book is now in full and regular use in Her Majesty's

Private Chapels, in the Chapel Royal, in several of the Cathedrals, in many Training

Colleges and schools, in several of our Colonial Dioceses, in most of the English Chapels on

the Continent, and a vast number of Churches in England, Ireland, and Wales.

Clergymen ordering six copies can, on direct application to the Publishers, have

the work at a reduction of 25 per cent.

Specimen Copies of any of the sizes will be forwarded by the Publishers, posfree, upon the retail£ being remitted. y s, postage
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11.

13.

14.

THE CHURCH PSALTER AND HYMN BOOK—(Continued).

REVISED LIST OF PRICES.

(Fine paper, cloth extra, red edges, gilt lettered.)

FORMS WITH MUSIC.

Canticles, Psalter, and Hymns, .

Canticles and Hymns (Psalter

omitted), . - - - -

Canticles and Psalter (Hymns

omitted), . - - - -

Canticles, . • • • •

Daily Service, .. - - -

Daily Service, Psalter, andHymns,

Daily Service and Psalter(Hymns

omitted), . - - - -

Daily Service, Psalter, Epistles

and Gospels, and Hymns, -

DailyService, Psalter, Epistlesand

Gospels (Hymns omitted), -

Daily Service, Psalter, Epistles

and Gospels, mostofthe Offices,

and Hymns, . - - -

Daily Service, Psalter, Epistles

and Gospels, and most of the

Offices (Hymns omitted),

* Tonic Sol-fa form—Hymns, .

*Tonic Sol-fa form—Canticles

and Hymns,

14-A. *Tonic Sol-fa form-Canticles

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

25.

25A.

(sewed 2d.), with Additional

Chants (sewed 8d.), . • -

Appendix of Canticles,• *

Appendix of Hymns, " .

Appendix of Canticles and Hymns, . .

ba

* Hymns, Post 8vo, Pica Type

Cloth extra, red edges, &c., ".

Hymns, 18mo, Lo

Cloth extra, red edges, &c.,

Hymns, 32mo,£ Type

Cloth limp, edges, &c.,

Cloth extra, do.,

"Hymns, 24mo, Pearl Type

Sewed, red edges, &c., .

Cloth limp, do., •

Cloth extra, do.,

rimer Type

* Hymns, 24mo, with Common Prayer

Cloth extra, red edges, &c., ..

Sewed, red edges, &c., .

Cloth limp, do., -

Cloth extra, do., - -

.* Canticles and Psalter, pointed—

* Canticles and Psalter, pointed, with Hymns— -

Cloth limp, red edges, &c.,

Cloth extra, do., -

* Canticles and Psalter, pointed, with Common

Prayer and Hymns—

Cloth extra, &c., -

* Canticles and Psalter,

the Prayer Book

Cloth limp, • • -

Without Appendix. With Appendix.

4to. 8vo. 16mo. 4to. 8vo. 16mo.

s. d. s. d. a. d. s. d. s. d. s. d.

10 6 3 4 2 0 12 0 4 0 2 4

9 0 3 0 1 4 10 6 3 6 1 8

7 0 2 8 1 4 7 6 8 0 1 6

3 0 0 8 0 3 3 6 1 0 0 6

4 0 - - 4 6 - -

12 6 4 0 2 6. 14 0 4 6 3 0

8 0 3 4 2 0 8 6 3 8. 2 4

15 0 - I6 6

10 0 10 6 ... -

5 0 3 4 5 6 3 8

4 0 2 6 - 4 6 2 8

- - 1 4 - •- l 8

- - l 4 - 1 8

•- - 0 3 •- - 0 6

4to. 8vo. 16mo.

• * - • s 0. 0 8 0 3

• • 3 6 1 2 0 6

- 5 0 1 8 0 8

FORMS WITHOUT MUSIC.

Without With Appendix

Appendix. Appendix. only.

s. d. s. d. s. d.

• 3 4 3 8 1 0

1 8 1 10 0 8

- 0 8 0 10 0 4

1 0 1 2 0 6

- 0 4 0 5 -

• 0 6 0 7 0 3

- 0 9 0 10 0 4

• l 4 l 6 -

Without With

Appendix. Appendix.

24mo. 32mo. 24mo. 32mo.

s. d. s. d. s. d. s. d.

• 0 4 0 6 -

• 0 6 0 8 •- -

0 8 0 10 -

0 9 1 0 0 10 1 2

1 0 1 4 1 2 1 6

- - • - - 1 4 1 6 1 6 1 8

inted, with the rest of

• - - • 0 0 G 10

• 1 0 1 0Coth extra, • - -

* Not published in the Original Edition.

!
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Without

Appendix.

s. d.

16. Hymns, 18mo, Longprimer Type—Cloth, l 4

16A. Hymns, 18mo, Bourgeois Type-Cloth, . 1 0

17. Hymns, 32mo, Nonpareil Type—Cloth limp, 0 6

18. Hymns, 32mo, Nonpareil Type—Cloth, 0 9

Hymns, 24mo, Pearl Type- -

19. Sewed, - - - - 0 2

20. Limp, - - * • • - - 0 4

21. Cloth, • • - - • - - 0 6

FORMS WITH MUSIC.

With

Appendix.

s. d.

l

l

0

0 11

0

0.

0

PRICES OF THE WORK IN EXTRA BINDINGS.

(When the APPENDIx is included, a small extra charge is made.)

THE CHURCH PSALTER AND HYMN BOOK-(continued).

* CHEAP FORMS, ON SECOND PAPER.

Appendix

separately.

Roan. Morocco. Antique.

Gilt edges. Gilt edges. Gilt edges.

.# s. d. 42 s. d. :6 s. d.

Quarto, No. 1, ...... 1 1 0 1 5 0

o, No. 6, ...... 1 5 0 1 10 0

** No. 8, -- l 10 0. 1 15 0

Octavo, No. 1, 0 6 0 0 8 0 0 10 6

- No. 2, - 0 7 6 .....,

3 * No. 6, 0 7 0 0 9 0 ......

** No. 10, ...... 0 12 0 0 16 0

16mo, No. 1, 0 3 - 6 0 4 6 0 7 0

wn No. 2, 0 3 0 0 4 0 ......

** No. 6, 0 4 6 0 6 0 ......

** No. 10, ...... 0 7 6 0 9 0

* Tonic Sol-fa, No. 13, 0 3 0 0 4 0 -

FORMS WITHOUT MUSIC.

Roan. Morocco.

| Gilt edges. Gilt edges.

* s. d. 42 s. d.

* Post 8vo, No. 15, 0 6 0 0 8 0

18mo, No. 16, 0 3 0 0 4 6

* 32mo, No. 17, 0 2 0 0 3 0

** No. 23, 0 2 4 -

** No. 24, 0 3 0 0 3 6

** No. 25, 0 3 6 0 - 4 6

* No. 25A, 0 3 0 0 4 0

* 24mo, No. 21, 0 2 0 0 3 0

** No 22, 0 3 0 0 4 0

* * No. 23, 0 2 0 ......

** No. 24, 0 2 6 0 3 0

| ** No. 25, 0 3 0 0 4 0

** No. 25A, 0 2 6 0 3 6

*...* As the ORIGINAL EDITION, in all its sizes and forms, is still kept on sale, special

care must be taken to specify the EDITION which is desired.

* Not published in the Original Edition.
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PSALMS AND HYMNS FOR DIWINE WORSHIP.

THE PSALTER AND HYMN BOOK

of the

PRESBYTER I A N C H U R C H IN E N G L A N D.

THIs Work contains, in its first section, the metrical translation of the Psalms of

David known as the “Scottish Version,” with appropriate tunes and chants printed

with the text on each page; and, in its second section, upwards of five hundred

Hymns and other versions of the Psalms. These have been selected with much care,

the great aim and chief anxiety of the compilers being to secure that they should be

thoroughly Scriptural in sentiment and feeling. This they have deemed of much

more importance than any mere poetical excellence. On each page suitable Music

has been printed, selected from the most approved chorales of Germany and the Con

tinent, the English and Scottish Psalters of the 16th and 17th centuries, and the best

of our modern Church melodies. A distinguishing feature of the volume is the large

number of original compositions which it contains. These have been composed for

the work by Calcott, Dibdin, Dykes, Hopkins, Hullah, Macfarren, Mudie, Pearce,

Rimbault, Smart, Steggall, Sullivan, and Turle, while many favourite melodies from

other collections have, by courteous permission, been included.

Specimen Copies of any of the forms will be sent, post free, on receipt of the

published price. -

LIST OF PRICES.

With MUSIC.

Cloth, Mor.
Gilt Edges. Calf. Morocco. Ant. I

s. d. s. d. s. d. s. d.

A. –Psalter and Hymn Book, royal 8vo, . 5 0 , 10 0 14 0 15 0

A B.-Hymns only, - - - •. 3 6 8 6 12 6 13 6

B. —Psalter and Hymn Book, crown 8vo

(Ordinary Musical Notation), . . 3 6 6 0 7 6 8 6

B B.—Hymns only (ditto ditto), - . 2 6 5 0 6 6 8 0

C. —Psalter and Hymn Book, crown 8vo

(Tonic Sol-Fa Notation), • . 3 6 6 0 7 6 8 6

C B.-Hymns only (ditto ditto)," • . 2 6 5 0 6 6 8 0

WithouT MUSIC.

cloth. '... calf Morocco. '
s. d. s. d. s. d. s. d. s. d.

E. -Psalter and Hymn Book,

crown 8vo, large type, 3 6 4 0 6 6 8 6 9 0

E B.—Hymns only - - . 2 6 2 10 6 0 7 6 8 0

F. —Psalter and Hymn Book, 16mo, 1 8 2 0 3 6 5 0 6 0

F B.—Hymns only - - . 1 4 1 6 3 0 4 6 5 0

G. -Psalter and Hymn Book, 32mo, 1 0 1 3 3 0 4 6 5 0

G. B.—Hymns only, • - . 0 10 1 0 2 6 4 0 4 6

H. -Psalter and Hymn Book, 16mo,

small type, 8d. limp, . . 0 10 1 0 3 0 3 6 4 0

H B.-Hymns only, 6d. limp, . " . 0 8 0 10 2 6 3 0 4 0

*
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SONGS OF GRACE AND GLORY.

HYMNAL TREASURES OF THE CHURCH OF CHRIST FROM

THE SIXTH TO THE NINETEENTH CENTURY.

FULL EDITIONS. Ex. fep. 8vo.

Containing 1025 Hymns :

A. Extra size,£ binding, gilt edges. Pulpit, Library, or Gift s. d.

Edition, crimson, - - - - 0 0l

Large Type, Seven Indices, and Full Preface.

Leather, gilt lettered, crimson or dark purple, . - - •

Leather limp, gilt lettered, do., - -

Cloth boards, gilt lettered, dark or bright blue,

Do., thin, do., Two Indices, no Preface,

loth limp, plain, dark blue, do.

Small Type (Nonpareil), Three Indices, Short Preface.

D. Leather, bevelled edges, gilt lettered, crimson, . - - -

Leather limp, gilt lettered, . - - - - -

Cloth boards, do., dark blue, - - - -

Cloth limp, plain, . • • • - - - -

$# | |

# i :

PUBLIC WORSHIP EDITIONS.

Containing 520 Hymns selected from the Full Edition.

Large Type. Ez.fcp. 8vo.

Leather, gilt lettered, crimson or dark purple, .

Leather limp, do., do., - -

Cloth boards, do., dark, medium, or bright blue,

Cloth, limp, plain, do.,

Medium. Type. Sup. royal 32mo.

Leather, gilt lettered, crimson, or dark purple, .

Leather limp, do., O. , -

Cloth boards, do., dark, medium, or bright blue,

Cloth boards, • - - -

Cloth limp, plain, . • • - •

Stiff paper covers, . - * - •

SONGS OF GRACE AND GLORY FOR MISSION SERVICES, &c.

Sup, royal 32mo.

Containing 135 Hymns selected from the Full Edition.

Price 2d. Cloth, 4d. Gilt, 6d.

-

Ii

# | :

#

#
O. | |

CHILDREN'S SONGS OF GRACE AND GLORY.

l6mo, square.

Containing 110 Hymns selected from the Full Edition.

Price 1}d. Cloth, 4d. Gilt, 6d.

CoMPANION Volume to “SoNGs of GRACE AND GLORY.”

HAVERGAL'S PSALMODY AND CENTURY OF CHANTS.

A. 6s. 6d. D. 8s. 6d. Paper covers, 2s. 6d.

Without Chants. B. 5s. E. 3s. Paper covers, 2s. 8d.

Four Additional Tunes (No. 254-257). Price 2d.

A SELECTION OF 100 TUNES FROM THE ABOVE, suited to Mission Services

and Children's Songs of Grace and Glory. Price 4d. Cloth limp, 6d.
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SMALL BOOKS.

Baby's Mission (The). 32mo. 4d. sewed.

Baillie. Manna for the Pilgrim for each

Morning of the Month. From the

Writings of the Rev. W. H. Hewit.

son. By the Rev. JoHN BAILLIE.

6d. sewed: 8d. cloth.

The Revival: including Revela

tions of Boy-Life in London. 3d.

-— The Oil of Joy for the Afflict

ed and the Bereaved. From the

Writings of the Rev. W. H. Hewit

son. 8d. cloth limp.

Bell. Christian Worship: What it is. A

Lecture by the Rev. CHAs. D. BELL,

M.A. 8d.

Bersier. Lost Lives. 4d.

Bonar. Notices of the Holy Spirit in the

Acts of the Apostles. By Rev. AN

DREw A. BoNAR. 32mo. 3d.

The Gospel Pointing to the Person

ofChrist. 32mo, 6d. sewed; 8d. cloth.

16mo, large type, 1s.

Brown. Spiritual Intercourse in Fami

lies. By the Rev. C. J. BRowN, D.D.

32mo. 2d. sewed.

This do in Remembrance of

An Address on the Lord's

Supper. By the Rev. CoLIN CAMP

BELL, M.A. 1d.

Carr. The Christian Covenant. By the

Rev. E. H. CARR, M.A. 6d.

ch: or, The Rest-Seeker's Dream.

ca''.e -

Craig. The Crew of the Florence Barton.

By the Rev. J. DuNoAN CRAIG, D.D.

ld.

The Two Deathbeds. 1d.

The Evangelist of the Place

Dominique. 1d.

The Dead Drum-Major'sVow. 1d.

The Red! The Red | The Red |

The Celestial Railway. 3d.

The Deserter Pardoned, and My

Comrade. 1d.

Take in all Sail. 1d.

The Dying French Soldier. 1d.

– What will the World Say? 2d.

– Lost; or, The Caves of St Peters

berg. 1d.

– Colonel Maxwell: A Remem

brance of Italy. 1d.

Croskery. Plymouth Brethrenism. By

the Rev. ThoMAS CROSKERY. 16mo.

4.d. sewed.

Cumming. The Cloud of Witnesses: A

Sermon Preached before the Queen.

By the Rev. Dr CUMMING. 18.

ld.

Directory of Church Government. 6d.

Duncan. Useful Hints to a Young Ser

vant. By the late MARY B. M. DUN

CAN, Author of “Bible Hours.”

16mo. 2d.

Du Sautoy. The Great Apostacy of the

Last Sixteen Centuries. By the Rev.

F. du SAUTOY. 18.

Dykes. The Conditions of Ministerial

Success. By the Rev. J. Oswald

DYK.Es, M.A. Small crown 8vo.

4.d. sewed.

Words about the War. Small

crown 8vo. 6d. sewed; 1s. cloth.

Weep Not. Small crown 8vo.

3d. sewed; 8d. cloth.

The First Christian Apology.

Small crown 8vo. 1s. cloth.

The Office of the Eldership in

Primitive and Present Times. 3d.

Weep Not: A Sermon for the

Comforting of Christian Mourners.

3d. and ls.

Fraser. Apostolic Doctrine concerning

Israel. By the Rev. DoNALD FRASER,

M.A. Small crown 8vo. 6d. sewed.

Freemantle. Early Training on Chris

tian Principles. By Mrs FREE

MANTLE. 2d.

Friend for Life (A). 1d.

Good Samaritan (A); or, A Nurse for the

Needy. By A. DE C. 2d.

Gracious Words. Daily Readings spe

cially Intended for the Young. 2d.

Hamilton. A Glimpse of the Redeemed

in Glory. By the late JAMES HAMIL

ToN, D.D., F.L.S. 1d.

– The Oasis. 1d.

Helps to Prayer, for those who wish to

Live a Godly Life at School, with

Short Passages from Holy Scripture

Suggestive of Thought. 6d.

Highton. Translations in Verse. By

the Rev. H. HighTon, M.A. 4d.

Ireland. The Principles and Practice of

“Brethren.” By the Rev. R. H.

IRELAND. 4d.

Joy of Israel (The). 32mo. 3d.

Land We Live in. 4d. and 6d.

Law. Comfort for Mourners. By the

Very Rev. HENRY L.Aw, M.A., Dean

of Gloucester. 32mo. 3d. sewed.

— A Tract for Young Men. 1d.

Letter to a Sailor. By the Author of

“English Hearts and English

Hands." id.

London, and Ten Years' Work in it. By

L. N. R., Author of “The Missing

Link,” &c., &c. 16mo. 8d.

Long (Lady Catharine). Prayers for

illage Schools. 3d.

Story of a Specific Prayer. 18mo.

ls. cloth.

McNeile." Letters on the Athanasian

Creed. By the Very Rev. the Dean

of Ripon. 6d.

Show Thyself to the Priest.

6d. -

– Preach the Word. An Ordina

tion Sermon. 1s.

-"
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Manual of the English Presbyterian

Church. 1d.

Marks (Rev. R.) Little Ann. 18mo. 4d.

Marsh. The Right Choice; or, The Dif

ference between Worldly Diversions

and Rational Recreations. By the

Rev. W.M. MARSH, D.D. 18mo. 4d.

sewed.

Mildmay. The Judgment-Seat of Christ:

An Address. By A. St JoHN MILL

MAY. 3d.

Miller. Labour Lightened, not Lost.

By JAMES MILLER, Esq., F.R.S.E.

Small crown 8vo. 3d. sewed.

Abstinence, its Place and Power.

3d.

Milne. Memorial Thoughts of the late

Rev. J. Milne, M.A., of Perth. 32mo.

3d. sewed.

Mine Explored (The). 8d.

Music and Singing in the Churches. By

an Elder of the English Presbyterian

Church. 6d.

Noel (Hon. and Rev. B. W.) Catechism

of Doctrine and Practice. 18mo. 3d.

– Attributes of God. 4d.

– How May a Sinner be Saved ?

32mo, 1d.

– May a very great Sinner be Saved?

32mo, 1d.

– How Soon may a Sinner be Saved?

32mo. 1d.

– May a Penitent Believer in Jesus

Christ be sure that he is Saved ?

32mo, 1d.

Oakfield Papers (The):

1. The Forgiveness of Sin.

3. On Simplicity in Public Worship.

4. God our Father.

Each 2d. sewed.

Pardee. The Sunday School Teacher.

By R. G. PARDEE, M.A. Small crown

8vo. 6d. sewed.

Philpot. Here and There; or, Heaven

and Earth Contrasted. By L. C.

PhilPot. 8d.

Plumptre (Miss Helen). Christian

Guest. 16mo. 3d.

– Christian Warfare. 18mo. 8d.

Protestant Poedo-Baptist Catechism. By

a Member of the London Presbytery.

16mo. 8d. Sewed.

Punshon. Macaulay. By the Rev. W.

MoRLEY PUNSHoN, M.A. 3d.

–– The Prophet of Fire. 3d.

Wilberforce. 8d.

John Bunyan. 8d.

Reeve. Purpose of God. By the Rev. J.

W. REEve, M.A. 18mo. 4d.

The Scripture cannot be Broken.

ld.

Rogers. The Story of the Northfleet;

or, A Voice from£ By the

Rev. G. A. Rogers, M.A. 2d. & 4d.

Rowlandson. And what if it be True?

# Lieut.-Col. M. J. RowLANDsoN.

6d.

Sacred Music as a Recreation: A Few

Words to Musical People. Small

crown 8vo. 6d. sewed.

Saphir: The Book of Revelation and the

Church of Christ. By the Rev.

ADoLPH. SAPHIR, B.A. £ CroWrl

8vo. 6d. sewed: 1s. cloth.

Christ is All. 32mo. 1d.

Israel Beloved. 3d.

The One Faith. 1d.

Savile. The Athanasian Creed. By the

Rev. B. W. SAvile, M.A. 1s 6d.

A Letter to the Rev. W. MAS

KELL, M.A. 1s. 6d.

Smart. “The Lord is my Shepherd.”

Anthem. By HENRY SMART. 6d.

sewed.

Somerville. The Merchantman; or, A

Day in Laodicea. By the Rev. A. N.

SoMERVILLE, Glasgow. 16mo. 6d.

sewed: 1s. cloth.

Six Water-Pots of Stone; or, Working

and Waiting. 16mo. 8d.

Sparrow Alone on the House-Top (The);

or, Waiting and Watching. 16mo. 8d.

Strong Consolation; or, Three Letters

to a Friend on Spiritual Dejection.

18mo. 6d.

Sunset on the Line; or, the Story of

Henry Griffiths, a Railway Labourer

in Shropshire. 16mo. 3d. cloth limp.

Surridge. A Manual of Hints to Visiting

Friends of the Poor. By the Rev.

H. A. D. SURRIDGE, M.A. 6d.

Tangermann. The Word of Faith. A

Sermon. By the Rev. Dr TANGER

MANN. 3d.

Thoughts for the Throne of Grace. 2d.

Williers. The Lord's Supper. 32mo. 2d.

– Balls and Theatres. 32mo. 2d.

Religion no Fiction. 8d.

Walker. Strange Fire. By the late Rev.

EDwARD WALKER, D.C.L. 6d.

–– The Person and Work of the

Holy Spirit. By the late Rev. E. C.

WAlker, B.A. 6d.

Why are so Few Converted in the Present

Day? 4d.


